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Καλό το 5G αλλά μήπως 
πρώτα να τοποθετήσετε 
κανένα κλιματιστικό;  

 Στην δημοσιοποίηση του καθημερινού «βασα-
νιστηρίου» που αντιμετωπίζουν εδώ και χρόνια, 
προχώρησαν οι εργαζόμενοι του ΕΦΚΑ Βέροιας, 
αφού το κτίριο του πρώην ΙΚΑ, όπου εργάζονται έχει 
προβλήματα με τον κλιματισμό. «Παγώνουμε τον 
χειμώνα και στάζουμε το καλοκαίρι», φωνάζουν με 
απόγνωση, ενώ επισημαίνουν ότι έχουν εξαντλήσει 
όλες τις υπηρεσιακές ενέργειες πριν αναγκαστούν να 
απευθυνθούν προς τα ΜΜΕ. 
 Φαίνεται ότι στα δημόσια κτίρια «πάσχει» ο 
κλιματισμός, αφού πριν από λίγες ημέρες 
εργαζόμενοι δημόσιας υπηρεσίας στην Αθήνα, 
είχαν προχωρήσει σε κατάληψη του κτιρίου 
διαμαρτυρόμενοι για τις ακραίες θερμοκρασίες 
στον χώρο εργασίας τους. Παρά το μεγάλο κόστος 
που προφανώς απαιτείται για την επίλυση του 
προβλήματος, η διοίκηση θα πρέπει να αναλογιστεί 
ότι δεν είναι δυνατό να εργάζεται το προσωπικό 
και να επισκέπτονται πολίτες χώρους με αυτές τις 
συνθήκες. Καλή η ψηφιακή διακυβέρνηση, τα 5G, η  
διασύνδεση δεδομένων και υπηρεσιών, αλλά ποιος 
θα τα αξιοποιήσει όταν οι εργαζόμενοι δεν μπορούν 
να δουλέψουν λόγω ακραίων θερμοκρασιών;
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Δύσκολο τριήμερο με νέο κύμα καύσωνα
που θα πλήξει τη χώρα

Από σήμερα και μέχρι την
Παρασκευή οι μετεωρολόγοι
προβλέπουν ότι ο υδράργυρος
θα ανέβει ακόμηπερισσότερο.
Το νέο κύμα καύσωναπου θα
επηρεάσει όλη την χώρα,προ-
βλέπεται την Πέμπτη να κάνει
limit up, με τον γνωστό μετε-
ωρολόγο Γιάννη Καλλιάνο να
σχολιάζει σε ανάρτησή του ότι
την Πέμπτη θα τη θυμόμαστε
γιακαιρό.Οιπροβλέψειςγιατην
Βέροιαπροςτοπαρόνδείχνουν
την ανώτερη θερμοκρασία να
φτάνει μέχρι τους 38ο βαθμούς
καιότιδενθασπάσει το40ντα-
ρι. Σε κάθεπερίπτωση Ιούλιος

μπαίνει,στηνκαρδιάτουκαλοκαιριούβρισκόμαστεκαιαυτόςείναιοφυσιολογικόςκαιρός.Ωστόσοοισυνθήκεςείναι
δύσκολεςκαιθαπρέπειμεπροσοχήναακολουθούμετιςανάλογεςοδηγίεςκαιναμηνεκθέτουμετονεαυτόμαςειδικά
τις«καυτές»ώρες.

Κομμάτια πλεξιγκας έπεσαν από μπαλκόνι στη Βενιζέλου - Παρά 
τρίχα γλύτωσαν μητέρα με παιδί που περνούσαν από κάτω…

Άγιο είχαν όσοιπέρασανήμάλλονδενπέρασαν, χθες τομε-
σημέρι από την οδόΒενιζέλου  τηςΒέροιας, ακριβώς τηστιγμή
πουέπεσαναπόόροφοπολυκατοικίαςδίπλαστοallday,κομμάτια
πλεξιγκλάς από το μπαλκόνι και έσκασανπάνωστοπεζοδρόμιο
και στις διαβάσειςπου βρίσκονται στοσημείο αυτό.Και λέμε α-
κριβώς,διότιστοπαράτρίχατηγλύτωσεμιανεαρήμητέραμε το
κοριτσάκιτουςπουτουςπήρανξώφαλτσακάποιαθραύσματαπου
πετάχτηκανεπάνωτουςκατάτηνπτώση.Η ΔημοτικήΑστυνομία
ειδοποιήθηκεκαιεπιλήφθηκετουπεριστατικού,μεεπιτόπιοέλεγχο
και ειδοποίηση της διαχειριστικής επιτροπής τηςπολυκατοικίας
ενώειδοποίησεκαιγιατονκαθαρισμότουδρόμου.

Μέχρι την αποκατάστασηωστόσο της αιτίαςπουπροκάλεσε
τηνπτώσηκαιπρέπειναγίνειάμεσα,μεγάληπροσοχήαπότους
περαστικούς!

Ξεκίνησανοιαιτήσειςγιατοφοιτητικόεπίδομα
Aπό χθες Τρίτη(29/6) έως και την Παρα-

σκευή 30 Ιουλίου 2021, οι ενδιαφερόμενοι –
δικαιούχοι του στεγαστικού επιδόματος για το
ακαδημαϊκό έτος 2020-2021μπορούν να υπο-
βάλουν ηλεκτρονική αίτηση για τη χορήγησή
του,σύμφωναμεανακοίνωση τουΥπουργείου
Παιδείας.

Οι ενδιαφερόμενοιθαπρέπειναεπισκέπτο-
νται τηνειδικήεφαρμογήστεγαστικούεπιδόμα-
τος https://stegastiko.minedu.gov.gr, προκειμέ-
νουναυποβάλουνηλεκτρονικάτηναίτησήτους.

Για την είσοδό τους στην ηλεκτρονική ε-
φαρμογή, οι αιτούντες θα χρησιμοποιήσουν
το όνομα χρήστη (username) και τον κωδικό
(password) που τους χορηγήθηκε από την
Α.Α.Δ.Ε. για τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του
TAXISnet.

Περίβουλευτικώναποζημιώσεων
ενόψειαλλαγήςέδρας

Πολλάσχόλιασταsocialmediaγιατηναλλαγήτης
έδραςτουΣΥΡΙΖΑστηνΗμαθίααπότηΦρόσωΚαρα-
σαρλιδουστονΆγγελοΤόλκακαιπολλάαπότασχόλια
αφορούσαντοοικονομικόκομμάτι,μεερωτήματαεάν
ημέχρισήμεραβουλευτήςεπιστρέψειταχρήματατων
δυοχρόνωναπότηνβουλευτικήτηςθητείακαιεάνο
ΆγγελοςΤόλκαςδικαιούταιτηβουλευτικήαποζημίωση
τωνδύοχρόνωνπουδενήτανστηνΒουλή,μετάτην
απόφαση του δικαστηρίου. Η απάντηση είναι ότι η
ΦρόσωΚαρασαρλιδουδεν υποχρεούται να επιστρέ-
ψει μισθούς διότι άσκησε κοινοβουλευτικό έργοαπό
τηνημέρατωνεκλογώνμέχρικαιχθες,ενώοΆγγελος
Τόλκαςθα εισπράξει τηβουλευτικήαποζημίωση των
δύοετών,απότις7Ιουλίουτου2019μέχρισήμερα.

Ναθυμίσουμε επίσης, για την ιστορία, μια ακόμα
περίπτωση«επιστροφής» της έδρας  από  τον τότε
βουλευτήΠΑΣΟΚΘανάση Γεωργιάδη  στον Ι. Χα-
τζηιωαννίδη,λόγωασυμβίβαστου,ωςδιευθυντήςστο
νοσοκομείοΒέροιας(ΕΣΥ).
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Παγωνιά τον χειμώνα, αφόρητη ζέστη το καλοκαίρι,  
στο κτίριο του ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ) Βέροιας

-Εργαζόμενοι των Διοικητικών υπηρεσιών: Χρόνιο και άλυτο ακόμα το πρόβλημα με τον  κλιματισμό

Συνέντευξη Tύπου έδωσαν χθες το πρωί, ο πρόεδρος των εργαζο-
μένων στον ΕΦΚΑ Βέροιας (πρώην ΙΚΑ) Μίλτος Φιλιππίδης παρου-
σία της αντιπροέδρου Βίκυς Παπαστάμκου και των μελών του Δ.Σ. 
Ασπασίας Φωτοπούλου και Γιώργου Πρόβατου για να αναδείξουν το 
μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν εδώ και χρόνια οι εργαζόμενοι 
των διοικητικών υπηρεσιών αλλά και οι πολίτες, με την έλλειψη κλιμα-
τισμού στον μεγάλο χώρο του κτιρίου. Η έλλειψη σωστού κλιματισμού 
τους ταλαιπωρεί εδώ και δεκαετίες, τόσο τον χειμώνα με το κρύο, όσο 
και το καλοκαίρι με την ζέστη, ενώ έχουν πολλάκις απευθυνθεί στην 
Διοίκηση και στην περιφερειακή Υπηρεσία, με συνεχείς  αναφορές και 
με μια  αλληλογραφία που εμπεριέχεται πλέον σε έναν ογκώδη φάκε-
λο. «Δυστυχώς μέχρι και σήμερα δεν έχει δοθεί οριστική λύση για τον 
κλιματισμό του χώρου, με την αιτιολογία ότι είναι δαπανηρή», τόνισαν 
οι εκπρόσωποι των εργαζομένων, με αποτέλεσμα να  καταφεύγουν σε 
πρόχειρες λύσεις – ασπιρίνες και σε μία σειρά από αποτυχημένες ή ημι-
τελείς συντηρήσεις, χωρίς κανένα αποτέλεσμα.

Το ίδιο πρόβλημα αντιμετωπίζει και το υποκατάστημα της Νάουσας. 
«Από το πρωί που ερχόμαστε στη δουλειά, αρχίζουμε και… στάζου-

με», επεσήμαναν, συμπληρώνοντας 
ότι εξυπηρετούνται με κάποιους α-
νεμιστήρες που κι αυτοί λόγω της 
κατάστασής τους δεν κάνουν δου-
λειά… «Η δε διαρρύθμιση του κτηρίου με το «αίθριο» που φτάνει μέχρι 
τον 3ο όροφο των διοικητικών υπηρεσιών, ανεβάζει τα πάντα επάνω 
και επιβαρύνει την ατμόσφαιρα και τον αέρα που αναπνέουμε», προ-
σθέτουν.  

Η κατάσταση αυτή,  καλά κρατεί από το 1991 που άρχισε να λει-
τουργεί το κτήριο, με κάποιες ελάχιστες εξαιρέσεις πιο επιτυχημένων 
συντηρήσεων στο παρελθόν, οι οποίες ωστόσο είχαν κι αυτές μικρή δι-
άρκεια… Σήμερα με την ενοποίηση των Ταμείων και τον τεράστιο όγκο 
δουλειάς που καλούνται να εξυπηρετήσουν οι εργαζόμενοι, οι συνθήκες 
είναι ακόμα πιο ασφυκτικές πόσο μάλλον όταν επικρατούν υψηλές θερ-
μοκρασίες.

«Χτυπάνε συνέχεια τα τηλέφωνα, τι να πρωτοπρολάβουμε…»
Ο πρόεδρος, ερωτηθείς και για την πρόσφατη προτροπή του νέου 

διοικητή του ΕΦΚΑ προς τους εργαζόμενους, να σηκώνουν και να απα-

ντούν στα τηλεφωνήματα των πολιτών, επεσήμανε πως τα τηλέφωνα 
της Υπηρεσίας χτυπάνε συνέχεια και είναι αδύνατον να απαντήσουν τη 
στιγμή που εξυπηρετούν έναν πολίτη για υπόθεσή του. «Ο διοικητής 
λέει αυτά που λέει και στρέφει τους πολίτες εναντίον των υπαλλήλων, 
όμως δεν κάθεται να μας λύσει τα προβλήματα. Έχουμε τηλεφωνικές 
συσκευές και υπολογιστές που δεν δουλεύουν…», τόνισε. 

Επιπροσθέτως πέρα από τον όγκο της δουλειάς, υπάρχει και το 
θέμα  της πολυνομίας και των διφορούμενων εγκυκλίων και παραγρά-
φων, που χρήζουν επεξηγήσεων ανωτέρω και για όλα αυτά αναλώνεται 
πολύτιμος χρόνος μέχρι να ξεκαθαρίσει ο τρόπος χειρισμού  πολλών 
υποθέσεων που απασχολούν τους ασφαλισμένους. Επιπλέον τίθεται 
και θέμα έλλειψης προσωπικού (είμαστε αποδεκατισμένοι, είπαν οι 
εργαζόμενοι), το οποίο τώρα άρχισε σιγά-σιγά να έρχεται, από άλλους 
ασφαλιστικούς φορείς που έχουν ενοποιηθεί. 

Σοφία Γκαγκούση

Υπουργείο Οικονομικών και ΑΑΔΕ: Σταδιακά από το Σεπτέμβριο, 
η υποχρεωτική διαβίβαση παραστατικών 

στο myDATA και η διασύνδεση ταμειακών μηχανών με την ΑΑΔΕ
Λαμβάνοντας υπόψη τις επιπτώσεις της πανδημίας στη λειτουργία 

των επιχειρήσεων, καθώς και τη σταθερή αποκλιμάκωση και βελτίωση 
των υγειονομικών συνθηκών, καθορίζεται η σταδιακή υποχρεωτική δια-
βίβαση παραστατικών στην πλατφόρμα myDATA και η διασύνδεση των 
φορολογικών μηχανισμών με την ΑΑΔΕ ως εξής:

1. Διαβίβαση παραστατικών εσόδων στην πλατφόρμα myDATA
• Από 1.10.2021 διαβιβάζουν υποχρεωτικά τα παραστατικά εσόδων 

τους, που εκδίδουν από την ημερομηνία αυτή και μετά:
• Οι επιχειρήσεις (φυσικά και νομικά πρόσωπα) με διπλογραφικά 

βιβλία με τζίρο άνω των 50.000 €. 
• Οι επιχειρήσεις (φυσικά και νομικά πρόσωπα) με απλογραφικά βι-

βλία με τζίρο άνω των 100.000 €. 
• Από 1.11.2021 διαβιβάζουν υποχρεωτικά τα παραστατικά εσόδων 

τους όλες οι υπόλοιπες επιχειρήσεις. 
• Τα παραστατικά εσόδων που έχουν εκδώσει ή θα εκδώσουν οι 

επιχειρήσεις μέχρι την ημερομηνία έναρξης υποχρεωτικής διαβίβασης, 
πρέπει να διαβιβαστούν στην πλατφόρμα του myDATA το αργότερο έως 
την 31.03.2022.

Σημειώνεται ότι ειδικά για το 2021 η υποχρέωση διαβίβασης αφορά 
μόνο τα παραστατικά εσόδων και όχι τους λογιστικούς χαρακτηρισμούς 
εξόδων.

2. Διασύνδεση φορολογικών μηχανισμών (ταμειακών μηχανών 
κλπ) με την ΑΑΔΕ

Σταδιακά, και μέχρι τον Νοέμβριο του 2021, οι επιχειρήσεις που δια-
θέτουν φορολογικούς ηλεκτρονικούς μηχανισμούς υποχρεούνται: 

•να αναβαθμίσουν τους φορολογικούς μηχανισμούς τους, ώστε να 
παράγουν αποδείξεις με ενσωματωμένο το QR Code ταυτοποίησης του 
φορολογικού μηχανισμού και της απόδειξης,

•να διασυνδεθούν ώστε να διαβιβάζουν τις συναλλαγές τους ανά 
συναλλαγή (1 προς 1) σε πραγματικό χρόνο στην πλατφόρμα myDATA,

•να αποσύρουν πλήρως παλαιούς φορολογικούς μηχανισμούς, που 

δεν έχουν την δυνατότητα διασύνδεσης, τακτοποιώντας την εικόνα τους 
στο Φορολογικό Μητρώο.

Η υποχρέωση διασύνδεσης και οι αντίστοιχες προθεσμίες αναβάθ-
μισης-απόσυρσης για τις επιχειρήσεις που διαθέτουν ΦΗΜ διαμορφώ-
νονται ως εξής:

•Από 1.9.2021 διασυνδέουν τους φορολογικούς μηχανισμούς οι 
επιχειρήσεις που:

• βάσει ΚΑΔ, δεν επλήγησαν από την πανδημία και
• το 2019 είχαν τζίρο πάνω από 100.000 €. 
0Από 1.10.2021 διασυνδέουν τους φορολογικούς μηχανισμούς οι 

επιχειρήσεις που:
• βάσει ΚΑΔ, δεν επλήγησαν από την πανδημία και
• το 2019 είχαν τζίρο μέχρι 100.000 €.
-Από 1.11.2021 διασυνδέουν τους φορολογικούς μηχανισμούς 

τους οι υπόλοιπες επιχειρήσεις 
Μέσω της καθολικής ένταξης στην πλατφόρμα myDATA και της δι-

ασύνδεσης των φορολογικών μηχανισμών, το Υπουργείο Οικονομικών 
και η ΑΑΔΕ επιδιώκουν να απαλλάξουν οριστικά τις επιχειρήσεις από 
την υποχρέωση υποβολής συγκεντρωτικών καταστάσεων πελατών – 
προμηθευτών, αρχής γενομένης από το 2021.

Ο Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος ανέφε-
ρε: «Η φορολογική διοίκηση έχει εισέλθει πλέον στην ψηφιακή εποχή. 
Λαμβάνοντας υπόψη τα δεδομένα από τη διαχείριση των οικονομικών 
επιπτώσεων της πανδημίας, τη δυναμική που αναπτύσσεται από τη 
σταδιακή οικονομική ανάκαμψη αλλά και την επιτακτική ανάγκη ψηφια-
κού μετασχηματισμού των ελληνικών επιχειρήσεων, ξεκινά η σταδιακή 
υποχρεωτική διαβίβαση παραστατικών στην πλατφόρμα myDATA και 
η διασύνδεση των φορολογικών μηχανισμών με την ΑΑΔΕ. Η πλατ-
φόρμα myDATA απλοποιεί τις διαδικασίες για όλες τις επιχειρήσεις, τις 
απαλλάσσει από ένα πρόσθετο διοικητικό βάρος. Με την απαραίτητη 
παράταση των προθεσμιών και τη σταδιακή πλέον προσαρμογή στα 

νέα δεδομένα που συνδέονται με τη λειτουργία της πλατφόρμας, προ-
σβλέπουμε σε μία νέα, ψηφιακά αναβαθμισμένη εποχή που θα δώσει 
νέα ώθηση στις ελληνικές επιχειρήσεις».

Ο Διοικητής της ΑΑΔΕ, κ. Γιώργος Πιτσιλής ανέφερε: «Παρά τις πολύ 
δύσκολες συνθήκες που βίωσαν σε όλο το διάστημα της πανδημίας, 
εδώ και πολύ καιρό πολλές επιχειρήσεις διαβιβάζουν τα παραστατικά 
τους στην πλατφόρμα myDATA και έχουν διασυνδέσει τους φορολογι-
κούς μηχανισμούς τους στην ΑΑΔΕ. Έχοντας μπει πλέον σε μια νέα, 
πιο αισιόδοξη φάση αποκλιμάκωσης της πανδημίας και με βάση τα ση-
μερινά δεδομένα, είμαστε πεπεισμένοι ότι, με τις σταδιακές προθεσμίες 
προσαρμογής που προβλέπουμε, και οι υπόλοιπες επιχειρήσεις θα 
είναι έτοιμες για να κάνουμε όλοι μαζί το ψηφιακό άλμα σε ένα καλύτερο 
αύριο για το ελληνικό επιχειρείν».
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Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

TOM & JERRY (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    Κυριακή 4/7 στις 20.50
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=o0Lwp1I50rc 

Το Κάλεσμα 3: Ο Διάβολος Με Εβαλε να το Κάνω
The Conjuring 3: The Devil Made Me Do It
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    
Πέμπτη 1/7- Παρασκευή 2/7 – Σάββατο 3/7- Τρίτη 6/7 στις 21.00 
Κυριακή 4/7 στις 22.30 
Δευτέρα 5/7 στις 21.45 
Προβολές στην Κλειστή Αιθ1 αίθουσα: 
Τετάρτη 7/7 στις 21.00
Μόνο για την κλειστή Αιθ1 : (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΔΙΕΞΗ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ)
• Πιστοποιητικό εμβολιασμού ή

• Βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου για κορονοιό 
COVID-19 με τη μέθοδο PCR /  ή ρινοφαρυγγικού επιχρίσματός ε-
ντός των τελευταίων 72 ωρών  / ή είτε αυτοδιαγνωστικού ελέγχου 
self-test εντός 24 ωρών / ή πιστοποιητικό νόσησης (30 ημέρες 
από τον πρώτο θετικό έλεγχο) 

Καραγκιόζης (Η φάρμα) 
Στην Θερινή αίθουσα Δευτέρα 5/7 στις 20.00

Θέατρο: Δεν βλέπω, Δεν ακούω, Δεν μιλώ 
Στην Θερινή αίθουσα Τετάρτη 7/7 στις 21.30

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     1/7/21 - 7/7/21

Σήμερα στο Βυζαντινό Μουσείο από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας 
Εγκαίνια της έκθεσης «Όταν ήρθε ο σιδηρόδρομος» 

και παρουσίαση βιβλίου του Γ. Λιόλιου
για τη σιδηροδρομική ιστορία της Βέροιας

Εικόνες από την κατασκευή του σιδηροδρόμου στην Μακεδονία και την Θράκη στο 
τέλος του 19ου αιώνα, τα τραίνα και οι σταθμοί, οι ταξιδιώτες, επώνυμοι και ανώνυμοι, 
το ταξίδι του Σουλτάνου στην Μακεδονία, η άφιξη του ελληνικού στρατού και του διαδό-
χου Κωνσταντίνου, οι σιδηροδρομικοί, η μεγάλη απεργία τους το 1919 που έγινε με την 
υποκίνηση του Ελευθερίου Βενιζέλου και κατέληξε με την μετάβαση του σιδηροδρόμου 
από τον έλεγχο των συμμαχικών δυνάμεων του Α΄ παγκοσμίου πολέμου στο ελληνικό 
δημόσιο είναι το θέμα της φωτογραφικής έκθεσης που οργανώνεται από την Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Ημαθίας σε συνεργασία με το Μουσείο Φωτογραφίας «Χρήστος Καλεμκε-
ρής» με την υποστήριξη του Συλλόγου Φίλων του Πολυκεντρικού Μουσείου των Αιγών 
και του Δικτύου του στο Βυζαντινό Μουσείο της Βέροιας.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021 στις 8 μμ. 
Θα ακολουθήσει η παρουσίαση του βιβλίου: «Σιδηρόδρομος σφυρίζων εις την πεδιά-

δα – Η σιδηροδρομική ιστορία της Βέροιας» του Γιώργου Λιόλιου. Για το βιβλίο θα μιλή-
σουν η Αγγελική Κοτταρίδη, Δρ. Αρχαιολόγος, Έφορος Αρχαιοτήτων Ημαθίας, ο Βασίλης 
Κολώνας, Ιστορικός Αρχιτεκτονικής, καθηγητής του Πανεπιστημίου της Θεσσαλίας και ο 
Στράτος Τζίτζης, σκηνοθέτης. Συντονίζει η εκδότρια Ζιζή Σαλίμπα, Δρ. Οικονομολόγος-Ι-
στορικός.Θα συνοδεύσει μουσικά η Ελένη Αναγνώστου. 

Ε.Μ.Ι.Π.Η: Βράβευση νικητών
 του μαθητικού διαγωνισμού 

«Η επανάσταση στη Μακεδονία 
200 χρόνια μετά»

Το Σάββατο 26 Ιουνίου 2021 πραγματοποιήθηκε σε κλειστό κύκλο, 
λόγω της υφιστάμενης υγειονομικής κατάστασης, στο γραφείο της 
Ε.Μ.Ι.Π.Η., η βράβευση των νικητών του μαθητικού διαγωνισμού που 
προκήρυξε η Ε.Μ.Ι.Π.Η. σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Α΄/Βαθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας.

Σκοπός του διαγωνισμού ήταν οι μαθητές να έλθουν σε επαφή με 
την ιστορία του τόπου, να γνωρίσουν τα γεγονότα που έλαβαν χώρα 
στη Μακεδονία και ειδικότερα στη Νάουσα κατά την επανάσταση των 
κατοίκων της πόλης και της ευρύτερης περιοχής, να συνειδητοποιήσουν 
τη σημασία τους για την καθημερινή ζωή των κατοίκων της εποχής κα-
θώς και για την ιστορική εξέλιξη μέχρι την αποτίναξη του οθωμανικού 
ζυγού.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και συμμετείχαν στην απονομή ο 
Διευθυντής Α/βάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ημαθίας και μέλος του Δ.Σ. της 
Ε.Μ.Ι.Π.Η. κ. Δημήτριος Πυρινός και η κα Αικατερίνη Αναστασίου – Ει-
καστικός, εκ μέρους της κριτικής επιτροπής του διαγωνισμού.

Οι νικητές και τα δώρα του διαγωνισμού είναι τα εξής:
α) Μαθητές Γ΄ – Δ΄ Δημοτικού:
1ο Βραβείο: Εμβαλωματή Ευθυμία του Αναστάσιου με ζωγραφικό 

έργο /Δ’ Τάξη-9ο Δημοτικό Σχολείο Νάουσας: 1 Tablet
2ο Βραβείο: Κουτής Κωνσταντίνος του Αλέξανδρου με ζωγραφικό 

έργο /Γ’ Τάξη-8ο Δημοτικό Σχολείο Νάουσας: Ασύρματα ακουστικά
β) Μαθητές Ε΄ – Στ΄ Δημοτικού:
1ο Βραβείο: Φουδούλης Κωνσταντίνος του Αντωνίου με video art /Ε’ 

Τάξη-Δημοτικό σχολείο Λευκαδίων: 1 Tablet
2ο Βραβείο: Τζιούρτζια Ευφροσύνη-Θωμαή του Αντωνίου με κολάζ /

Στ’ Τάξη-4ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας: Ασύρματα ακουστικά
Παράλληλα τα παιδιά έλαβαν και ως αναμνηστικό της συμμετοχής 

τους στο διαγωνισμό από ένα αντίτυπο της νέας έκδοσης της Ε.Μ.Ι-
.Π.Η. «Μια φορά κι’ έναν καιρό στη Νάουσα στα 1822».



Μετά την απόφαση δικαίωσής του για 
την βουλευτική έδρα ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας, ο 
Άγγελος Τόλκας έκανε την παρακάτω δή-
λωση:

«Δύο ολόκληρα χρόνια – από σεβασμό 
προς την δικαιοσύνη και προς τα φλέγοντα 
πρωτεύοντα ζητήματα της κοινωνίας - απέφυ-
γα να κάνω οποιαδήποτε δημόσια τοποθέτη-
ση για το γεγονός ότι με άδικο και μη έγκυρο 
τρόπο δεν ανακηρύχθηκα Βουλευτής Σύριζα 
Ημαθίας στις εκλογές του Ιουλίου 2019. 

Ο Βουλευτής εκλέγεται από την κάλπη και 
την ψήφο των πολιτών, αρκεί η κάλπη και η 
ψήφος να είναι έγκυρη και τα αποτελέσματα 
να είναι ακριβή. 

Άσκησα, λοιπόν, το δικαίωμά μου να κα-
ταθέσω ένσταση στο Ανώτατο Ειδικό Δικα-
στήριο ώστε να επανακαταμετρηθούν ορθά και με έγκυρο τρόπο τα 
ψηφοδέλτια σε συγκεκριμένα εκλογικά τμήματα. 

Η απόφαση που δημοσιεύθηκε χθες 28/6/2021 σε δημόσια συ-
νεδρίαση έκρινε την ένστασή μου, την αντένσταση εναντίον μου με 
ίδιο περιεχόμενο (δηλαδή να ακυρωθούν πολλαπλάσια ψηφοδέλτιά 
μου) και όλους τους ισχυρισμούς που κατατέθηκαν από όλους τους 
εμπλεκόμενους. Κατόπιν τούτων με ανακηρύσσει Βουλευτή Ημαθί-
ας.  

Γιατί άσκησα ένσταση; 
Σύμφωνα με την ανακοίνωση των εκλογικών αποτελεσμάτων 

του Ιουλίου 2019 η  εκλόγιμη θέση κρίθηκε με διαφορά 23 ψηφο-
δελτίων.

Λόγω αυτής της ελάχιστης διαφοράς αιτήθηκα – όπως θα 
έκανε κάθε υποψήφιος στην θέση μου – τον έλεγχο του κύρους 
και την επανακαταμέτρηση των ψήφων. Βρέθηκαν λοιπόν 
ψηφοδέλτια που είχαν καταμετρηθεί λανθασμένα και άλλα 
που δεν είχαν τις εγγυήσεις γνησιότητας. Επομένως, η πρώτη 
θέση στο ψηφοδέλτιο του συνδυασμού το 2019 στηρίχθηκε σε 
λανθασμένα και άκυρα αποτελέσματα κι έτσι αλλοιωνόταν η 
βούληση και η ψήφος των Ημαθιωτών.

Η αδικία μπορούσε κι έπρεπε να αποκατασταθεί με το μόνο 
νόμιμο τρόπο, δηλαδή με απόφαση του Ειδικού Δικαστηρίου.

Η αλήθεια των παραπάνω και πολλών ακόμη λόγων απο-
δείχθηκε οριστικά και αμετάκλητα με την απόφαση του Ανώτα-
του Δικαστηρίου της χώρας που αποτελείται από 11 ανώτατους 
δικαστές.   

Πότε κατέθεσα την ένσταση;
Ακολουθώντας τις διατάξεις των σχετικών νόμων, στις 

30.07.2019 κατέθεσα στο Ανώτατο Ειδικό Δι-
καστήριο στην Αθήνα την ένστασή μου η ο-
ποία θα έπρεπε να είχε εκδικαστεί στο τέλος 
του 2019. 

Δυστυχώς πέρασαν δύο χρόνια, λόγω αλ-
λαγών στη σύνθεση του Δικαστηρίου, αλλα-
γών Προέδρων του αλλά κυρίως λόγω της 
μακράς αναστολής εργασιών λόγω του Κο-
ρωνοϊού. Το δικαστήριο ορίστηκε αρχικά για 
τον Οκτώβριο του 2020, έπειτα για τον Μάρτιο 
του 2021, τελικά δίκασε τον Απρίλιο του 2021 
και δημοσίευσε την απόφαση χθες 28 Ιουνίου 
2021.  

Είναι η πρώτη φορά που συμβαίνει κάτι 
τέτοιο;

Στην Ημαθία έχουν υπάρξει τουλάχιστον 
πέντε περιπτώσεις ενστάσεων σε εθνικές ε-
κλογές. Επίσης κατατέθηκαν – όπως γίνεται 

σε όλες τις ευρωεκλογές, εθνικές και αυτοδιοικητικές εκλογές - 
περίπου 12 ενστάσεις για το κύρος των εκλογών της 7ης Ιουλίου 
2019. Κερδήθηκαν τέσσερις ενστάσεις για επανακαταμέτρηση ψή-
φων μεταξύ των οποίων και μία ακόμη που αφορούσε τον ΣΥΡΙΖΑ.   

Η ελληνική δικαιοσύνη, στον ανώτατο βαθμό, εξέδωσε την από-
φασή της, δίνοντας απαντήσεις σε όλα.

Μερικές φορές αυτό για το όποιο παλεύουμε καθυστερεί. Όμως 
με επιμονή, υπομονή και σκληρή δουλειά, μπορούμε να ανακτή-
σουμε το χαμένο έδαφος και να σχεδιάσουμε και πάλι το μέλλον. 
Για τον τόπο μας και τις συλλογικές προοδευτικές διεκδικήσεις».  
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΥΡΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιω-

άννη και της Ελένης, το γένος Γκουντάρα, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και 
η  ΜΠΕΚΑ ΑΘΗΝΑ του Πέτρου και της 
Τασούλας, το γένος Βούλγαρη, που γεννή-
θηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 

παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγ. Γεωργίου Γεωργιανών Ημαθίας.

Άγγελος Τόλκας για την ανακήρυξή του 
σε βουλευτή Ημαθίας: Η αδικία 

μπορούσε να αποκατασταθεί μόνο 
με απόφαση του Ειδικού Δικαστηρίου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ 
« Συγχαρητήρια στο ΝΠΣ Βέροια, ποδο-

σφαιριστές, τεχνικό επιτελείο και διοίκηση, 
για την κατάκτηση του πρωταθλήματος της 
Football League και την σπουδαία άνοδο στη 
Super League 2!

Εύχομαι πάντα μεγάλες επιτυχίες στην 
ομάδα που έχει αποδείξει ότι έχει παρελθόν, 
παρόν και μέλλον!»

Τάσος Μπαρτζώκας
Βουλευτής Ημαθίας  Νέα Δημοκρατία

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Συγχαρητήρια 
στην «Βέροια»

 Η  Πρόεδρος και τα μέλη της Διοίκησης του Εμπορικού Συλλόγου 
Βέροιας εκφράζουν τα θερμά συγχαρητήρια, στους Παίκτες, στο τεχνικό 
επιτελείο, στο Προπονητικό  τιμ  και στην Διοίκηση της Ποδοσφαιρι-
κής Ομάδας της Βέροιας, για την κατάκτηση του πρωταθλήματος της  
Football League 2 και την σπουδαία άνοδο στην επόμενη κατηγορία . 
Αποδείξατε ότι με σκληρή προσπάθεια και ομαδικό πνεύμα μπορείτε να 
κατακτήσετε  σημαντικές  νίκες. 

Με τιμή 
Η Πρόεδρος 

Του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας
Αθηνά Πλιάτσικα Τσιπουρίδου



Ο Δήμος Βέροιας  σε συνεργασία με την 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας , στα πλαί-
σια των συνοδευτικών δράσεων του ΤΕΒΑ θα 
πραγματοποιήσει προβολή εκπαιδευτικού και 
οπτικοακουστικού υλικού την Παρασκευή 2 
Ιουλίου 2021 στον προαύλιο χώρο πολιτιστικού 
συλλόγου του Αγ. Γεωργίου. Θα πραγματοποι-
ηθεί προβολή των εξής ταινιών:

- Ο μικρός Πρίγκιπας (Animation) στις 20:30 
μ.μ.

- Αστερίξ – Το μυστικό του μαγικού ζωμού 
(Animation) στις 22:00 μ.μ. 

Επίσης θα πραγματοποιήσει εκδήλωση – 
επιτόπια ενημέρωση μέσω κινητής μονάδας 
(VAN): 

 Την Τρίτη 6 Ιουλίου 2021:
▪ 10:00 π.μ.,   προαύλιος χώρος πολιτιστι-

κού συλλόγου Αγ. Γεωργίου , της Δημοτικής 
Ενότητας  Δοβρά

▪ 13:00, μπροστά από το πρώην Δημαρχείο 
στο Μακροχώρι , της Δημοτικής Ενότητας   Α-
πόστολου Παύλου

Την Τετάρτη 07 Ιουλίου 2021 στις 10:00 
π.μ. στην πλατεία του Δημαρχείου Βέροιας

Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι 
να ψυχαγωγήσει τους ωφελούμενους του ΕΠ 
ΤΕΒΑ προβάλλοντας αγαπημένες ταινίες για 
όλη την οικογένεια μιας και πολλές φορές η 
πρόσβαση τους σε ψυχαγωγικές δραστηριό-
τητες είναι περιορισμένες, ιδίως και μετά με 
την εμφάνιση της Παγκόσμιας πανδημίας του 
κορωνοϊού. 

Θα τηρηθούν όλα τα μέτρα προστασίας για 

τον Covid19. Για τον λόγο αυτό θα μοιραστούν 
μάσκες, ατομικά νερά, χυμοί και σνακ.  Οι ω-
φελούμενοι παρακαλούνται να έχουν μαζί τους 
το ΑΜΚΑ.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να δηλώ-
σουν συμμετοχή εγκαίρως, 

τηλεφωνικά ή με μήνυμα: Από σταθερό (χω-
ρίς χρέωση): 800 100 1770

Από κινητό: 6907650399
E -mail: teva.upostiriksi@gmail.com
Facebook : ‘’TEBA Συνοδευτικές Δράσεις 

ΠΚΜ’’
Ή επικοινωνήστε με τις κατά τόπους υπηρε-

σίες που υποβάλατε την αίτησή σας στο ΤΕΒΑ. 

Συνοδευτικές δράσεις του 
ΤΕΒΑ στη Νάουσα

Ο Δήμος Νάουσας  σε συνεργασία με την 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας , στα πλαί-
σια των συνοδευτικών δράσεων του ΤΕΒΑ θα 
πραγματοποιήσει εκδήλωση – επιτόπια ενημέ-
ρωση μέσω κινητής μονάδας (VAN):

• την Τετάρτη 07 Ιουλίου 
2021 στις 13:00, απέναντι  από 
το κέντρο πληροφόρησης επισκε-
πτών (πρώην ΚΕΠ). 

Η κινητή μονάδα (VAN) θα είναι 
ειδικά εξοπλισμένη και στελεχωμέ-
νη με ειδικούς επιστήμονες ανοι-
χτή προς όποιον θέλει να ενημε-
ρωθεί ατομικά.

Βασικός άξονας της εκδήλωσης 

– επιτόπιας ενημέρωσης θα είναι η  ενημέρω-
ση για θέματα υγείας, ατομικής υγιεινής και 
υγιεινής διατροφής, κοινωνικοποίησης παιδιών 
και υλοποίηση δημιουργικών δραστηριοτήτων 
απασχόλησης για παιδιά,  ψυχοκοινωνικής 
υποστήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής 
ένταξης και θέματα οικογενειακού οικονομικού 
προϋπολογισμού των ωφελούμενων του ΤΕ-
ΒΑ,  παρέχοντας με διαδραστικό τρόπο σημα-
ντικές συμβουλές. Τέλος, θα δοθεί εκπαιδευτικό 
ψυχαγωγικό υλικό.

Παρακαλείστε να δηλώσετε συμμετοχή ε-
γκαίρως. 

Επικοινωνήστε τηλεφωνικά ή στείλτε μήνυ-
μα με τα στοιχεία σας στα παρακάτω τηλέφω-
να : Από σταθερό χωρίς χρέωση: 8001001770, 

Από κινητό: 6907650399
Ή΄ επικοινωνήστε με τις κατά τόπους υ-

πηρεσίες που υποβάλατε την αίτησή σας στο 
ΤΕΒΑ.

Ακολουθήστε μας στην κεντρική σελίδα στο 
Facebook “ ΤΕΒΑ Συνοδευτικές Δράσεις ΠΚΜ” 
και στις επιμέρους σελίδες των δήμων
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ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΕΥΘΑΛΙΑΣ 
ΜΙΧΑΛΙΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δε-
ήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 3 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύ-
ρων Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα,  
αδελφού και θείου 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΔΕΛΛΙΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, 

Οι αδελφές, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ
του Γεωργίου

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, 

Η αδελφή, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς 

IEΡΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Τρίτη, 29η Ιουνίου 2021 πανηγυρίζει ο 

Παλαιός Ιερός Μητροπολιτικός Ναός των Αγίων 
Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.

Πρόγραμμα Ιερών Ακολουθιών
Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021
7.00 π.μ. Ορθρος και Πανηγυρική Θεία Λει-

τουργία (Μητροπολιτικός Ναός)
Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα 

τεθεί σε προσκύνηση το ιερό λείψανο του Από-
στολου Παύλου

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα - Κυ-

ριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις των Αγίων Μαρτύρων 
Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

Με λαμπρότητα τίμησε η Βέροια, 
τον ιδρυτή της τοπικής Εκκλησίας, 

Απόστολο των Εθνών Παύλο

Tη Δευτέρα 28 Ιουνίου το απόγευμα στον πανηγυρίζοντα Παλαιό Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας 
τελέστηκε με λαμπρότητα ο Πανηγυρικός Εσπερινός της εορτής των Αγίων 
Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, του και ιδρυτού της 
Εκκλησίας των Βεροιέων.

 Στον Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο, ενώ έλαβαν 
μέρος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος κ. Γεώργιος και ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο οποίος και ευχαρίστησε 
τους Αρχιερείς για την παρουσία τους. 

Στην διάρκεια του Εσπερινού τέθηκε σε προσκύνηση τεμάχιο του ιερού 
λειψάνου του Αποστόλου των Εθνών Παύλου που φυλάσσεται ως πολύτι-
μος θησαυρός στην Ιερά Μητρόπολη μας. 

Η Ιερά Ακολουθία μεταδόθηκε απευθείας από τον εκκλησιαστικό τηλε-
οπτικό σταθμό «4Ε» καθώς και από τον ραδιοφωνικό σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας «Παύλειος Λόγος 90.2 FM».

 Την Τρίτη 29 Ιουνίου το πρωί στον πανηγυρίζοντα παλαιό Ιερό Μητρο-
πολιτικό Ναό των Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας τελέστη-

κε λαμπρό Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. 
Γαβριήλ, ο οποίος χοροστάτησε και στον Όρθρο και κήρυξε και τον θείο 
λόγο, ενώ έλαβαν μέρος οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Άρτης κ. Καλλίνι-
κος και ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο οποίος στο τέλος ευχαρίστησε τους 
Αρχιερείς για την παρουσία τους. 

 Στο τέλος τελέστηκε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
μακαριστού Μητροπολίτου Βεροίας κυρού Παύλου, παρουσία του Υφυ-
πουργού Οικονομικών κ. Απόστολου Βεσυρόπουλου, του Γενικού Προξέ-
νου της Γεωργίας στη Θεσσαλονίκη κ. Βασιλείου - Nodar Komakhidz, του 
Δημάρχου της πόλεως κ. Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη και λοιπών πολιτικών 
και στρατιωτικών αρχών και πλήθους πιστών. 

 Οι εκδηλώσεις των ΚΖ΄ Παυλείων ολοκληρώθηκαν χθες το απόγευμα 
με τον καθιερωμένο Πανηγυρικό Πολυαρχιερατικό Εσπερινό στον ιερό χώ-
ρο του Βήματος του Αποστόλου Παύλου. 

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Βεροίας κ. Παντελεήμων ευχαρίστησε τους Αγί-
ους Αρχιερείς για την συμμετοχή τους.

Συνοδευτικές δράσεις ΤΕΒΑ σε Αγ. Γεώργιο, 
Μακροχώρι  και πλατεία Δημαρχείου  Βέροιας



7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021  

Επιμελητήριο Ημαθίας: 
Ολοκληρώθηκε το διαδικτυακό 

σεμινάριο για τον ρόλο της 
ηγεσίας στην επικοινωνία

Την Τετάρτη, 23 Ιουνίου 2021, 
το Επιμελητήριο Ημαθίας, η Εται-
ρία Επιχειρηματικής Ανάπτυξης 
Ημαθίας – ΕΤ.ΕΠ.Α. Ημαθίας και 
το Veria Tech Lab της Δημόσιας 
Κεντρικής Βιβλιοθήκης πραγμα-
τοποίησαν το διαδικτυακό σεμινά-
ριο με θέμα: «Ο ρόλος της ηγεσίας 
στην επικοινωνία» με εισηγήτρι-
ες του σεμιναρίου τις: κα. Αγγελι-
κή Βεργίτση: Γενική Διευθύντρια, 
ΜΟVE MOUNTAINS M.A. Mass 
Media (Sorbonne), B.A. Political 
Science (Panteion) και κα. Σίσσυ 
Στρανομίτη: ACC Leadership και 
Jungian coach, partner με σπου-
δές νομικών, δημοσιογραφίας και 
Hotel Management

Στόχος του σεμιναρίου ήταν η κατανόηση του ρόλου της ηγεσίας στον τρόπο με 
τον οποίο οι Ελληνικές Επιχειρήσεις συνδιαλέγονται, συνδέονται και επικοινωνούν 
με τα κοινά τους, η ανάλυση των διαφοροποιήσεων που έχουν επέλθει διαχρονικά 
στον τρόπο που επικοινωνούν οι μάρκες καθώς και τα μοτίβα συμπεριφοράς των 
εταιρειών Διαφήμισης και της Επικοινωνίας γενικότερα. Περιεγράφηκαν τα πρότυπα 
συμπεριφοράς των Ελλήνων επιχειρηματιών τα τελευταία 10 χρόνια της οικονομικής 
κρίσης και της κρίσης του Covid – 19, ενώ παρουσιάστηκε ένα επιτυχημένο, ενεργό 
παράδειγμα (case study).

Από τα θετικά σχόλια των συμμετεχόντων και το ενδιαφέρον που επέδειξαν, φά-
νηκε ότι τόσο η θεματολογία όσο και η εκπαιδευτική διαδικασία, σε συνάρτηση με το 
υψηλό επίπεδο κατάρτισης των εισηγητών, έθεσαν μια ισχυρή βάση για την περαιτέ-
ρω προσφορά χρήσιμων εκπαιδευτικών προγραμμάτων στα μέλη μας. 

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου www.
icci.gr και στα τηλέφωνα: 2331024734 και 2331029774.

Αεροψεκασμοί για τα 
κουνούπια σε Ορυζώνες 

και υγροτοπικά συστήματα 
Ανακοινώνεται από το 

Δήμο Αλεξάνδρειας το προ-
βλεπόμενο Πρόγραμμα 
Εναέριων Δράσεων Ακμαι-
οκτονίας σε Ορυζώνες και 
Υγροτοπικά συστήματα της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μα-
κεδονίας. Συγκεκριμένα θα 
πραγματοποιηθεί αεροψε-
κασμός μεταξύ άλλων και 
στο Αρδευτικό Κλειδίου την 
Παρασκευή, 2 Ιουλίου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΩΝ
02/07/2021 
Αρδευτικό Κλειδιού
Π.Ε. Ημαθίας B.T.I.
10.000 με 15.000 
στρέμματα
02/07/2021 
Αρδευτικό Κλειδιού
Π.Ε. Ημαθίας B.T.I. 

10.000 με 15.000 στρέμμα-
τα

Οι αεροψεκασμοί θα ε-
κτελεσθούν από 2 ελικόπτε-
ρα.

Ώρα έναρξης αεροψεκα-
σμών στις 05:30.

Θα χρησιμοποιηθεί σκεύασμα Bacillus thuringiensis (Bti) η δραστική ουσία του οποίου είναι εγκεκριμένη από το υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τις οικολογικά προστατευμένες περιοχές.
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CMYK

Με 7 μετάλλια επέστρεψαν 
οι νεαροί αθλητές/τριες του 

ΟΚΑ Βικέλας από το Παν/νιο 
πρωτάθλημα Κ16

ΜετηνεντυπωσιακήΛάζουΕμμυνακερδίζειχρυσόστα3000μέτρα,
μετηνκατάκτησηπέντεαργυρώνμεταλλίων,ενόςχάλκινου,μεπολλά
πλασαρίσματααλλάκαιυποσχέσειςγιατομέλλονεπέστρεψαναπότην
ΕλευθερούπολητηςΚαβάλαςοι19νεαροίπουαγωνίσθηκαντοδιήμερο
πουμαςπέρασεστίς27,28ΙούνηστοΠαν/νιοπρωτάθλημαστίβουτης
κατηγορίαςΚ-16.

Αναλυτικάτααποτελέσματαείναιταεξής:

ΚΟΡΙΤΣΙΑ
3000μ,
1ηΛάζουΕμμυ................................................................... 11’19’’08
2ηΚουκουτέγουΧρύσα......................................................12’12’’23

1200μ.
7ηΣτίμουΜαρία...................................................................4΄15’’99

150μ.
17ηΞυνάδαΑριάδνη..................................................... 21’’94(-2.5)

80μ.
2ηΑβραάμΒικτώρια......................................................11΄΄03(-2.8)
11ηΜπρανιώτηΙωάννα................................................. 11’’70(-5.9)

80εμπ.
8ηΓραμματικοπούλουΑντωνία..................................... 13’’57(-2,5)
9ηΦουρκιώτηΑθηνά.................................................... 13’’92(-3.3)

Υψος
8ηΦουρκιώτηΑθηνά................................................................. 1.40
11ηΜαργαριτοπούλουΕλένη.................................................... 1.35

Μήκος
ΓραμματικοπούλουΑντωνία....................................................... 4.91

Σκυτάλη3Χ1200μ
2ηΒΙΚΕΛΑΣ.......................................................................12’38’’64
(Κουκουτέγου-Στίμου-Λάζου)

ΑΓΟΡΙΑ
5000μ.Βάδην
2οςΚαραγιώργοςΓιώργος................................................31’01’’55

3000μ.
2οςΜεταξόπουλοςΑλκης...................................................10’19’’90
4οςΛιόβαςΔημήτρης......................................................... 10’42’’20
6οςΤζίμαςΑντώνης............................................................ 10’55’’55

1200μ
6οςΚαραγιάννηςΑλέξης......................................................3΄46’’06

80μ.
8οςΑκριβόπουλοςΔημήτρης......................................... 10’’66(-4.9)
9οςΘεοδοσόπουλοςΓιάννης.......................................... 10’’67(-2.7)

100εμπ.
3οςΠαναγιωτίδηςΓιώργος............................................ 15΄΄45(-3.4)

Σκυτάλη3Χ1200:
5οςΒΙΚΕΛΑΣ...................................................................... 11’21’’75
Λιόβας-Καραγιάννης-Μεταξόπουλος)

Υψος
5οςΝέστωταςΘόδωρας............................................................ 1.58
7οςΑκτιβόπουλοςΔημήτρης..................................................... 1.50

Σφαίρα
9οςΕξιζίδηςΘεοχάρης.......................................................... 10.00μ

Στην γενική βαθμολογία οΟΚΑΒΙΚΕΛΑΣΒΕΡΟΙΑΣ  κατετάχθηκε
στηντρίτηθέση.

Έναχρυσόκαιδύο
χάλκιναμετάλλια

γιατουςπαλαιστέςτου
ΗμαθίωναΑλεξάνδρειας

Μετρίαμετάλλιαστιςαποσκευέςτηςεπέστρεψεηαποστολήτου
Ημαθίωνα, από τοΠανελλήνιοπρωτάθλημαπάληςπαίδων& κο-
ρασίδωνπουδιεξήχθηχθες27Ιουνίου2021σταΚάτωΠορόϊατου
ΔήμουΣιντικήςΣερρών.

Πιο συγκεκριμέναστηνσημαντική αυτή αθλητική διοργάνωση
τοντίτλοτουπρωταθλητήΕλλάδοςκαιτοχρυσόμετάλλιοκατέκτη-
σεοΑποστολίδηςΆγγελοςστηνκατηγορίατων80κιλώνελευθέρας
πάληςπαίδων, ενώ χάλκινα μετάλλια κατέκτησαν οΞενίδηςΕυ-
στάθιοςστα60κιλάελευθέραπάληςπαίδωνκαιηΖαφειροπούλου
Ευδοξίαστα73κιλάελευθέραπάληςκορασίδων.

Ταμέλητηςαποστολής:
ΑποστολίδηςΘεόδωρος(αρχηγόςαποστολής),
ΣαββίδηςΝεκτάριος(προπονητής),
ΞενίδηςΕυστάθιος(60κιλάελευθέραςπάλης),
ΣούλιΑπόστολος(60κιλάελευθέραςπάλης),
ΠόλοςΝικόλαος(71κιλάελευθέραςπάλης),
ΑποστολίδηςΆγγελος(80κιλάελευθέραςπάλης),
ΣτεφανίδηΝαταλία(49κιλάελευθέραςπάλης),και
ΖαφειροπούλουΕυδοξία(73κιλάελευθέραςπάλης)
Ηδιοίκησητουσυλλόγουεξέφρασετασυγχαρητήριατηςδιατου

προέδρουΤσακυρίδηΕλευθέριου,σεόλητηνομάδαπουσυμμετεί-
χε,στουςπροπονητές,στουςαθλητές,στουςμεταλλιούχουςγιατην
διάκρισή τουςκαιστονΆγγελοΑποστολίδηγια τηνστελέχωση,με
την διάκριση αυτή, της εθνικής ομάδας ελευθέραςπάληςπαίδων
στηνκατηγορίατων80κιλών.

Αθλητέςτου‘ΝάουσαΒέρμιο
trail’στον17ο‘Olympus

Marathon
1ος στην ηλικία του ο Παρίζας

Tοτριήμερο25-27 Ιουνίουδιεξήχθηο17οςOlympusMarathon
στονμυθικόΌλυμπο,κάτωαπόιδιαίτερεςσυνθήκεςλόγωτουcovid
καιτωνυψηλώνθερμοκρασιών,πουδυσκόλεψαντιςπροσπάθειες
τηςδιοργάνωσηςκαιτωναθλητών.

ΗδιαδρομήείχεεκκίνησητοναρχαιολογικόχώροστοΔίονΠιερί-
ας,υψόμετρο10μ.,ανεβαίνονταςμέσωτουοροπεδίουτωνΜουσών
καιπερνώνταςκάτωαπότονθρόνοτουΔίαυψόμετρο2.740μ.Εκεί
ξεκινούσεη επιστροφή,περνώνταςμέσααπό τοφαράγγι τουΕνι-
πέατερματίζονταςστοΛιτόχωρο.

Το Σάββατο στον αγώναΟ.Μ. και σε απόσταση 44 χλμ. και
3300μ.θετικήυψομετρικήσεσύνολο360αθλητών,απότοΝάουσα
Βέρμιοtrailσυμμετείχαν:

ΣωτήριοςΤόκαςχρόνο7:27:47στην72ηθέση.
ΚωνσταντίνοςΠαρίζας 7:32:28 στην 80η θέση 1ος ηλικιακής

κατηγορίας.
ΓαβριήλΦραγγόπουλος7:45:52στην93ηθέση
ΑργύρηςΒαρθολμαίος8:00:39στην128ηθέση
ΓεώργιοςΚεχαγιάς8:49:19στην206ηθέσηοοποίοςτονέτρεξε

προπονητικά.
ΤηνΚυριακή στονΑγώναΚόψηΑετών 14χλμ.σε σύνολο 241

αθλητώνσυμμετείχαν:
ΖάχαρίαςΚοτζιάμπασηςχρόνο1:46:10στην61ηθέση
ΕλένηΜάντσου2:01:26στην126ηθέση
ΝαυσικάΑγιαννίτη2:03:18στην132ηθέση
ΟΣύλλογοςευχαριστείγιατηνυποστήριξητην:
ΝαυσικάΑγιαννίτη,Οικ.Φραγγόπουλου,Οικ. Βαρθολομαίου,

Οικ.Τόκα,Οικ.Παρίζα.



Ξεκίνησε την Δευ-
τέρα το 6ο Veria 
Basketball Camp που 

διοργανώνεται στην πόλη 
της Βέροιας από τον διεθνή 
καλαθοσφαιριστή Κώστα 
Τσαρτσαρή σε συνεργασία 
με τον Δήμο Βέροιας και 
του αθλητικούς συλλόγους 
μπάσκετ της πόλης Φίλιπ-
πο, ΑΟΚ και Αετούς.

Ήταν11 Ιουνίου του 2020, όταν
λόγω των υγειονομικών συνθηκών
πουεπικρατούσαντότεστηχώρατο
VeriaBasketBallCamp,ανέβαλετην
διεξαγωγή του, δίνοντας ραντεβού
για το2021.Έτσισήμερα (28/6/21)
έπειτααπόέναχρόνομεγάληςπρο-

σμονήςτόσοαπότουςπροπονητές
όσο και από ταπαιδιά, το μεγαλύ-
τερο μπασκετικό campστηΒ. Ελ-
λάδαάνοιξε καιπάλι τιςπύλες του
και υποδέχθηκε 130 παιδιά (όριο
που είχε επιβληθεί), αγόρια και κο-
ρίτσια, ηλικίας 6-17 ετών, με από-
λυτηασφάλειακαιτηρώνταςόλατα
υγειονομικάπρωτόκολλαπουέχουν
ανακοινωθείαπότονΕΟΔΥ.

Ο Κώστας Τσαρτσαρής βρέθη-
κε και στα 3 σημεία (ΔΑΚ «Δημή-
τριος Βικέλας, γήπεδοΠρομηθέα,
ΓυμναστήριοROMIOS) στα οποία
διεξάγεται το camp μιλώντας στα
παιδιά τόνισε : «Είμαστε για μια α-
κόμηφορά στηΒέροια.Περάσαμε

μιαδύσκοληπερίοδο.Ηαποχήαπό
τα γήπεδα τόσο τωνπροπονητών
αλλά ειδικά τωνπαιδιών στοίχησε
τηνπροηγούμενηχρονιά.Βρισκόμα-
στεόμωςεδώτηρώνταςόλουςτους
υγειονομικούς κανόνες και εγώ και
οι συνεργάτες μου θέλουμε να ευ-
χαριστήσουμε τους γονείςπουμας
εμπιστεύτηκανγιαμιαακόμηχρονιά
ταπαιδιάτους.

Ηφετινήσυμμετοχή ξεπερνά τις
προσδοκίεςμαςκαιμαςγεμίζειακό-
μηπερισσότερες ευθύνεςώστε να
μπορέσουμε να μεταλαμπαδεύσου-
με τιςγνώσειςμαςσταπαιδιάαυτά
και να προσπαθούμε συνεχώς να
γινόμαστεκαλύτεροι.Νακάνουμετα
παιδιά να αγαπήσουν το μπάσκετ
και τον αθλητισμό. Να τα κάνουμε
ναχαρούνκαι ναφύγουν«γεμάτα»
απότοcamp.Βλέπωγνώριμεςφά-
τσεςαλλάκαιπάραπολλέςκαινούρ-
γιες πράγμαπου σημαίνει ότι στα
προηγούμενα camp πετύχαμε το
σκοπόμας. Ελπίζω ναπεράσουμε
καλάκαιναδιασκεδάσουμε.»

Ταπαιδιάηλικίας6-14,ενημερώ-
θηκαναπό τουςπροπονητές για το
πρόγραμμα της ημέρας, τουςβασι-
κούς κανόνες του camp, χωρίστη-
καν σε ομάδες και παρέλαβαν τον
ιματισμό τους.Ταυπόλοιπαπαιδιά,
ηλικίας14+,ενημερώθηκαναπότον
ΧρήστοMICHAILOV για τα οφέλη
τουαθλητισμούαλλάκαιτοαπαιτη-
τικόπρόγραμμαπουθαακολουθή-
σουνγια1βδομάδαενώτοαπόγευ-
μαπροπονήθηκαν υπό το βλέμμα
καιτιςοδηγίεςτουΚώσταΤσαρτσα-
ρή στοΔΑΚ «ΔημήτριοςΒικέλας».
Οι μικρότερες ηλικίες στο γήπεδο
τηςΕλιάςείχαντηνευκαιρίαναπαί-
ξουνκαιναδιασκεδάσουν.

Για περισσότερες πληροφορίες
καικαθημερινήενημέρωσηστηνσε-
λίδα του «Veria Basketball Camp
2021» στο facebook  (http://www.
facebook.com/veriacamp)
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CMYK

Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή 27 Ιουνίου 
2021, στο γήπεδο 5x5 

της περιοχής Προφήτης Ηλίας 
του Δήμου Μεταμόρφωσης 
Αττικής, το πρώτο στα χρονικά 
Διασυλλογικό Κύπελλο Ποδο-
σφαίρου για Άτομα με Ακρωτη-
ριασμό, το οποίο είχε αναπτυξι-
ακό χαρακτήρα.

Παρά τις δυσκολίεςπου αντιμετώπισαν
οιαθλητέςλόγωτουκαύσωνα,είδαμετρεις
ομάδεςσεπολύυψηλόεπίπεδοκαιηκατά-
κτηση τηςπρώτης θέσης κρίθηκε κυριολε-
κτικάστις λεπτομέρειες.Κυπελλούχοςανα-
δείχτηκεηομάδατουΠΑΟΆμεΑπουνίκησε
τηνομάδατωνΚΑΣΤΕΛΛΑΝΩΝμε7-6στα
πέναλτι(κανονικήδιάρκειααγώνα1-1).

ΤηντρίτηθέσηκατέλαβεηομάδατουΑΣ
ΑμεΑΗΡΟΔΙΚΟΣ.Το βραβείο τουπρώτου
σκόρερπήρε οΒασίληςΠανίδης (ΑΣΚΑ-
ΣΤΕΛΛΑΝΟΙ) με.4 γκολ,MVP αναδείχτηκε
οΠέτροςΤσικουρας (ΑΣΚΑΣΤΕΛΛΑΝΟΙ),
ενώοιΑλέξανδροςΥδραίος(ΠΑΟΑμεΑ)και
Λάμπρος Ευθυμίου (ΑΣ ΚΑΣΤΕΛΛΆΝΟΙ)
μοιράστηκαντοβραβείοτουΚαλύτερουΤερ-

ματοφύλακα.
Διαιτητές των αγώνων ήταν οι Καραϊω-

σήφΑλέξανδρος, ΓιαγκιτζόγλουΛάζαρος
καιΤσιουγγαρήςΑθανάσιος, όλοι από την
Ημαθία.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες δόθηκαν από τη
νεοσύστατη Ελληνική Ομοσπονδία Πο-
δοσφαίρουΑτόμων μεΑκρωτηριασμό (Ε-
ΟΠ-ΑμεΑ),στονΔήμοΜεταμόρφωσηςπου
βοήθησε να διοργανωθεί η εκδήλωση και
ειδικά στην κυρία ΧριστίναΑντωνοπούλο,
Πρόεδρο της Κοινωφελούς Επιχείρησης
τουΔήμουΜεταμόρφωσηςπουμετουσίωσε
σεσύντομοχρονικόδιάστημα την ιδέα της
διεξαγωγήςτουτουρνουάσεπράξη.Επίσης
κιέναμεγάλοευχαριστώστον ΙατρότηςΕ-
θνικήςΟμάδαςκαιΑντιδήμαρχοΚοινωνικής
Πολιτικής τουΔήμουΜεταμόρφωσης, κ.
ΛουσίδηΠάνο,πουήρθεπροετοιμασμένος
άρισταστοναγώνακιέφερεμέχρικαιφορη-
τόΑπινιδωτήγια να έχουνοι αθλητές κάθε
ασφάλεια!Τέλος, ευχαριστούν τοΤμήμαΑ-
θλητισμού τουΔήμουΜεταμόρφωσηςπου
συνεργάστηκε και διέθεσε το γήπεδοπου
έγινεηδιοργάνωση.

ΗΕΟΠ-ΑμεΑκοιτάειεμπρόςκαιπροετοι-
μάζεταιγιατοεπερχόμενοEURO2021τον
ΣεπτέμβριοστηνΚρακοβίακαιστησυνέχεια
τωνεγχώριωνσυλλογικώνδιοργανώσεων.

1ο Διασυλλογικό Αναπτυξιακό Κύπελλο 
Ποδοσφαίρου για Άτομα

με Ακρωτηριασμό

Ξεκίνησετο6οVERIA
BASKETBALLCAMP2021
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος-Ιούλιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό28-
06-2021 μέχρι 
04-07-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
28/06/2021 έως 02/07/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Στήριξη υποψηφιότητας
Τάκη Χριστοφορίδη στις εκλογές

του ΣΕΠΠΕ

Ο Δημήτρης (Τάκης) Χριστοφορίδης θα είναι υπο-
ψήφιος στις εκλογές του Συνδέσμου Ελλήνων 
Προπονητών Πετοσφαίρισης (ΣΕΠΠΕ), του οποί-

ου είναι μέλος. Ο πολύπειρος περιφερειακός ομοσπον-
διακός προπονητής, β’ τεχνικός του Α.Π.Σ Φίλιππου 
Βέροιας Volleyball και Υπεύθυνος των αναπτυξιακών 
τμημάτων του συλλόγου μας είναι έτοιμος να καταθέσει 
την υποψηφιότητά, όπως ανακοίνωσε μέσω των social 
media.

Ο57χρονοςΣκυδραίοςαπόφοιτοςτωνΤΕΦΑΑμεειδικότηταστοβόλεϊ,
ΤάκηςΧριστοφορίδης,πουστα44χρόνιαπροσφοράςτηςενεργούςκαριέ-
ραςτουέχειυπηρετήσειμεεπιτυχίατοελληνικόβόλεϊαπόόλαταπόστα,
έχονταςσυνδέσειτοόνοματουμεπολλέςεπιτυχίεςτουεπαρχιακούβόλεϊ,
ζητά τώρα την υποστήριξη τωνΕλλήνωνπροπονητώνστιςπροσεχείς ε-
κλογέςκαισίγουρααξίζειτηνεμπιστοσύνητους.

«Αγαπητοίφίλοιτουβόλεϊθαείμαικαιεγώυποψήφιοςστιςεκλογέςτης
29η Ιουνίουγια τονΣύνδεσμοΕλλήνωνΠροπονητώνΒόλεϊΜετάαπό44
χρόνιαπουασχολούμαιμεαυτότουπέροχοάθλημαενεργά,θέλωναβάλω
τοδικόμουλιθαράκικαιστοΔ.ΣτουΣΕΠΠΕ.Σαςευχαριστώεκτωνπρο-
τέρων…Καλήεπιτυχίασεόλουςτουςσυναδέλφουςπροπονητές»έγραψε
στοπροσωπικό τουπροφίλ στοFacebook ο καταξιωμένος τεχνικός της
ομάδαςμας, τον οποίο, οπρόεδρος, το διοικητικόσυμβούλιο και όλα τα
μέλητηςοικογένειαςτουΑΠΣΦίλιππουΒέροιας,στηρίζουνστηνυποψηφι-
ότητάτουγιατονέοΔΣτουΣΕΠΠΕκαιτουεύχονταικάθεεπιτυχία!

Το 5oΔημοτικό Σχολείο Κα-
τερίνηςστέλνει μήνυμααγάπης,
φιλίας, ελπίδας και αισιοδοξίας
από τηνΚατερίνηκαι τηνΠιερία
μέσααπότηνδράσητου

Μια πρωτότυπη ιδέα επιχεί-
ρησε τη φετινή σχολική χρονιά
2020/2021 εν μέσωπανδημίας
να φέρουν σε πέρας οι μαθη-
τές του 5ουΔημοτικούΣχολείου
Κατερίνης και ο διευθυντής τους
δάσκαλοςΒασίληςΤσακιρίδης.

Είχαντηνέμπνευσηναπραγ-
ματοποιήσουν κάτι το ιδιαίτερο
που στην αρχή της σχολικής
χρονιάς φαινόταν ακατόρθωτο,
λόγω των αυστηρών υγειονομι-
κώνμέτρωναλλάστηνπορείαε-
ξελίχθηκεσεεφικτόσκορπώντας
στους μαθητές ενθουσιασμό κι
αγωνίαανόλαμέχριτοτέλοςθα
εξελίσσοντανομαλάσύμφωναμε
τονπρογραμματισμόκαιμετους
υγειονομικούςκανόνες.

Συγκεκριμένα, οι μαθητές με
αρωγό και συμπαραστάτη τον
δάσκαλο, διευθυντή του σχολεί-
ουΒασίληΤσακιρίδηείχανβάλει
στοίχημαναδώσουνκαιναστεί-
λουν ένα μήνυμα ενότητας και
συνεργασίαςστοναθλητισμόκαι
ειδικάστοποδόσφαιρόμαςπου
βάλλεται απόπαντού κι εξαιτίας
της κρίσης που διαμορφώθηκε
μετονcovid-19.

Ο αθλητισμός είναι μια διε-
θνήςγλώσσαπουμπορείναβο-
ηθήσειστηγεφύρωσηδιαφορών
καιστηνπροώθησησημαντικών
αξιώναπαραίτητωνγιαμιαδιαρ-
κήειρήνη.

Ο αθλητισμός διδάσκει ση-
μαντικά μαθήματα ζωής για την
τιμή, το ήθος, την αποδοχή του
διαφορετικού, τoν αλληλοσεβα-
σμό και τη συνεργασία. Προ-
ωθεί την ισότητα για όλους και
γεφυρώνει τις διαφορές μεταξύ
των ανθρώπων στερεώνοντας
τις φιλίες και τις σχέσεις. Όλοι
μαθαίνουνπώςνακερδίζουνκαι
πώςναχάνουνέντιμα.Οαθλητι-
σμόςέχειτηδύναμηναξυπνήσει
τηφαντασία και να ανεβάσει το
αθλητικό πνεύμα, την αθλητική
άμιλλα,έχειτηδύναμηναενώσει
ναγεφυρώσεικιόχιναχωρίσει.

Το όραμάμας ξεκάθαρο, αρ-
μονικήσυνεργασία,φιλίαμεταξύ
διαφορετικών συλλόγων, ομά-
δων, ενέχει δυσκολίες, όχι όμως
αξεπέραστες.

Ένα από τα οφέλη του είναι
ότι ενώνει τους ανθρώπους/πο-
δοσφαιριστές, συμπαίκτες/συνά-
δελφους, εργαζόμενους, υπαλ-
λήλους,τεχνικάεπιτελεία,διοική-
σεις,στερεώνειτιςφιλίες.

Ήρθε τελικά η στιγμή να αλ-
λάξουμε νοοτροπία και συνήθει-
ες.Μέσααπότηνκαμπάνιάμας

αυτή δείξαμεπωςμπορούμε να
συνεργαστούμε με τις ομάδες
ΠΑΕ της διοργανώτριας αρχής
Football League για ένα κοινό
σκοπό και να δημιουργήσουμε
τις προϋποθέσεις για αρμονι-
κή συνύπαρξη με σεβασμό των
συλλόγων στηρίζοντας το δύ-
σκολο έργο της επαγγελματικής
κατηγορίας τηςFootball League
2020/2021 Ευχαριστούμε τις
διοικήσεις, τα επιτελικά τιμ, τα
τεχνικά τιμ και των δέκα (10) ε-
παγγελματικώνποδοσφαιρικών
συλλόγωνΠΑΕ τουΒορείουΟ-
μίλου της Football League, οι
οποίοι ανταποκρίθηκαν άμεσα
στοαίτηματουσχολείουκαιχω-
ρίςσκέψηστηνεπιθυμίαμαςγια
τις εμφανίσεις των ομάδωνπου
δεχτήκαμε,ώστε να μπορέσουν
οιμαθητέςμαςναπραγματοποι-
ήσουν την καμπάνια μέσα από
την δράση μας: «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
ΜΠΟΡΟΥΜΕ–ΟΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
ΜΑΣΕΝΩΝΕΙ».

Μεόλοτονσεβασμόπροςτα
μέλησαςγια τηνκοινωνικήπρο-
σφοράκαιτηνκοινωνικήευαισθη-
σίαπουεπιδείξατεστιςεπιθυμίες
μας, σας ευχαριστούμε για την
επίτευξητουοράματόςμας.

Ηπαρουσία η οποία άρχισε
απότονΜάρτιοτου2021κιολο-
κληρώθηκε τον Ιούνιο του 2021
ήταν μια ευχάριστη, αξέχαστη,
ξεχωριστήκαιχαρούμενηστιγμή
στην καθημερινότητα τωνμαθη-
τών δίνοντάς τους την ευκαιρία
ναπιστέψουνότιμπορούνναο-
ραματιστούνκαιηεπιθυμίατους
ναγίνεταιπραγματικότητα.

Η σειρά εμφανίσεων των ο-
μάδων των 10 επαγγελματικών
ποδοσφαιρικών συλλόγων Βο-
ρείου Ομίλου είναι αυτή όπως
κληρώθηκεηκάθεμιααγωνιστι-
κή από την διοργανώτρια αρχή
τουπρωταθλήματοςτηςFootball
LeagueΒορείουΟμίλουμεβάση
την ομάδα της πόλης μας την
ΠΑΕΠΙΕΡΙΚΟΣ1961.

Η σειρά εμφανίσεων είναι η
ακόλουθη:

ΠΑΕΠΙΕΡΙΚΟΣ 1961, ΠΑΕ
ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ, ΠΑΕ
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ, ΠΑΕ ΘΕ-

ΣΠΡΩΤΟΣ,ΠΑΕΚΑΒΑΛΑ,ΠΑΕ
ΑΠΟΛΛΩΝΠΟΝΤΟΥ,ΠΑΕΠ.Ο.
ΤΡΙΓΛΙΑ,ΠΑΕΑΕΠΚΟΖΑΝΗΣ,
ΠΑΕΒΕΡΟΙΑ ΝΠΣ,ΠΑΕΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΟΣΒΟΛΟΥ.

Οι δυο επίσημες αγωνιστικές
ποδοσφαιρικέςμπάλεςτηςδιορ-
γανώτριαςαρχήςNikeMAGIAεί-
ναι ευγενήπροσφορά των:ΠΑΕ
Πιερικός1961καιΠΑΕΑπόλλων
Πόντου.

Ένα μεγάλο ευχαριστώστον
ΔήμοΚατερίνης, στονΔήμαρχο
ΚώσταΚουκοδήμο,στηνδιοργα-
νώτριααρχή τηςSuperLeague2
FootballLeagueκαιτονπρόεδρό
τηςΛεωνίδαΛεουτσάκο,στηνΕ-
ΠΟκαιστονπρόεδρότηςΘοδω-
ρήΖαγοράκη,στηνΕΠΣΠιερίας
καιστονπρόεδροΑστέριοΤόκα,
στηνΠΑΕΠΙΕΡΙΚΟΣστονπρό-
εδροΣταύροΝατσιάβα και στην
διοίκηση,στηνδιοίκησητουΣΦΚ
ΠΙΕΡΙΚΟΥκαι στονπρόεδροΑ-
ντώνηΚυργιάκο,  για την ευγε-
νικήπροσφορά και στήριξη της
καμπάνιαςμας,στονOργανισμό
ΟΠΠΑΠτουΔήμουΚατερίνηςγια
τηχρήσητουΑ΄Δ.Α.Κ.Κατερίνης.

Ευχαριστούμε όλους τους
παραπάνωπροέδρους και μέλη
τωνδέκα(10)ΠΑΕμετις ιδιότη-
τές τους, τους επαγγελματικούς
ποδοσφαιρικούς συλλόγους,
διοικήσεις, προπονητικά επιτε-
λεία,υπαλλήλουςτωνΠΑΕ,τους
πρωταγωνιστέςποδοσφαιριστές
και διαιτητές γι’ αυτούς τους 4
μήνες που έγινε ένα συναρπα-
στικόπρωτάθλημα τουΒορείου
Ομίλου της  Football League
με δέκα (10) ομάδες, ανταπο-
δίδοντας μία ατμόσφαιρα που
πρέπει ναδημιουργηθεί μέσασ’
ένα κλίμα φιλίας, αλληλοσεβα-
σμούκαισυνεργασίαςπουτόσο

έχει ανάγκηοαθλητικός κόσμος
στέλνοντας το μήνυμα ότι όλοι
μαζί μπορούμε να πετύχουμε
περισσότερα και ουσιαστικότερα
αποτελέσματα.

Το ποδόσφαιρο είναι χαρά,
συναίσθημα με αρμονική συνύ-
παρξηπουαναδεικνύειτηδύνα-
μητουαθλητισμούκαιτηναθλη-
τικήπαιδείαόλωνμας.

Για μια ακόμαφοράσας ευ-
χαριστούμε όλους θερμά με τις
ιδιότητέςσας και τους10ποδο-
σφαιρικούς συλλόγους για την
άμεση ανταπόκριση στο αίτημα
του σχολείου μας κι ελπίζουμε
ναέχετεπάντατηδυνατότητανα
στέκεστε στο πλευρό των παι-
διών/μαθητών μας αρωγοί και
συμπαραστάτες στις επιθυμίες
τους,ώστε όλοι μαζί να ζωγρα-
φίζουμεχαμόγελασταπρόσωπά
τους,επιτελώνταςταυτόχρονακι
ένατεράστιοκοινωνικόέργο.

Σας ευχαριστούμε από καρ-
διάςκιευχόμαστεεπιτυχίεςστην
επίτευξη των νέων πλέον στό-
χωνσαςμε νέουςπροορισμούς
καιστόχουςκαθώςκαισεμελλο-
ντικήσυμβολήκαιδράση.

Σας ευχόμαστε ένα ΚΑΛΟ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ,ΚΑΛΕΣΔΙΑΚΟΠΕΣ
και ΚΑΛΗ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ σε ό-
λους σας, γιατί πραγματικά το
αξίζετε.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση
ο δ/ντής του 5ου Δημοτικού 

Σχολείου Κατερίνης 
Βασίλης Τσακιρίδης

Ησειράτωνεμφανίσεωντων
ΠΑΕ του Βορείου Ομίλου της
FootballLeague2020/2021σύμ-
φωναμε την κλήρωσημε βάση
την ομάδα τηςπόλης μαςΠΑΕ
Πιερικός1961

Τετάρτη 30-06-2021

14:30-21:00ΠΑ-
ΝΤΑΖΗΣΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΙΝΟΣΑΪΒΑΛΙΟΥ
2&ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ
- ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟ-
ΜΗΘΕΑ 23310-
66812

14:30-21:00 Α-
ΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟ-
ΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙ-
ΕΡΙΩΝ7 (απέναντι

απόβενζινάδικοΓαλάνη)23310-73324
19:00-21:00ΠΟΡΦΥΡΗΑΝΝΑΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19(κο-

ντάστο6οΔημοτικόσχολείο)23310-66755
21:00-08:00ΠΟΡΦΥΡΗΑΝΝΑΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19(κο-

ντάστο6οΔημοτικόσχολείο)23310-66755

Φαρμακεία

5oΔημοτικόΣχολείοΚατερίνης«Όλοιμαζίμπορούμε
Ο αθλητισμός μας ενώνει»



Του Μάξιμου Χαρακόπουλου*

Αν και ο πόλεμος εναντίον της παν-
δημίας, μέσω του εμβολιαστικού προ-
γράμματος, δεν έχει λήξει, ήδη τίθεται 
επιτακτικώς η ανάγκη επιτάχυνσης των 
πολιτικών της επόμενης ημέρας. Η Νέα 
Δημοκρατία ερχόμενη στην εξουσία, 
πριν δύο χρόνια, είχε δεσμευτεί για μια 
ολοκληρωμένη μεταρρυθμιστική διακυ-
βέρνηση, η οποία θα επεδίωκε όχι μόνο 
να υπερβεί τη δεκαετή κρίση, αλλά και 
όλες τις παθογένειες της μεταπολίτευ-
σης. Παρά τις έκτακτες συνθήκες που 
επέβαλε ο κορονοϊός, η κυβέρνηση Μη-
τσοτάκη έχει, ήδη, «ξεδιπλώσει» το με-
ταρρυθμιστικό της πρόγραμμα.

Πρώτιστος στόχος είναι η ταχεία οι-
κονομική ανάπτυξη, με την αλλαγή του 
παραγωγικού μοντέλου και ατμομηχανή 
τις επενδύσεις. Οι πρόσφατες υπογραφές για 
την αξιοποίηση του Ελληνικού, εκτός από την 
εισροή κεφαλαίων και τη δημιουργία χιλιάδων 
νέων θέσεων εργασίας, ανάβουν το πράσινο 
φως για την προώθηση και άλλων επενδυτικών 
πρωτοβουλιών. Καθοριστική για την επιτυχία 
του στόχου της ανάπτυξης είναι η εφαρμογή του 
Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
«Ελλάδα 2.0», μέσω του οποίου θα εισρεύσουν 
στη χώρα δεκάδες δισεκατομμύρια, συμβάλλο-
ντας στην παραγωγική ανασυγκρότηση. 

Ένα από τα διδάγματα της πανδημίας, είναι 
η συνειδητοποίηση ότι η «μονοκαλλιέργεια» του 
τουρισμού έχει πεπερασμένα όρια. Η αναπτυ-
ξιακή προσπάθεια πρέπει να δώσει ιδιαίτερο 
βάρος στην χωλαίνουσα πρωτογενή παραγωγή. 
Χρειαζόμαστε αναγέννηση του αγροτικού τομέα 
με την προσέλκυση νέων αγροτών, τη διεύρυν-
ση της «έξυπνης γεωργίας» και την ανάδειξη 
της ποιοτικής ταυτότητας των προϊόντων μας με 
στόχο την εξωστρέφεια. Αυτή θα βοηθήσει όχι 
μόνον στην αύξηση των εσόδων από τις εξαγω-
γές, αλλά θα διασφαλίσει τη διατροφική επάρ-
κεια και την αναζωογόνηση της αποψιλωμένης 
πληθυσμιακά περιφέρειας. 

Ταυτόχρονα, ο αναπτυξιακός σχεδιασμός 
ορθώς επικεντρώνεται στην ενίσχυση του τομέα 
των νέων τεχνολογιών, έτσι ώστε να κερδίσουμε 
το χαμένο έδαφος, λόγω της καθίζησης της οι-
κονομίας, αλλά και να σταματήσουμε το οδυνη-
ρό brain drain μεταξύ των νέων μας. 

Πιστεύω ότι με γοργά βήματα οφείλουμε να 
προχωρήσουμε και στην αναζωογόνηση της 
αμυντικής βιομηχανίας, 
η οποία είχε κυριολεκτι-
κά αφεθεί στη τύχη της. 
Είναι ιδιαίτερα ελπιδο-
φόρο ότι βλέπουμε ήδη 
θετικές κινήσεις προς 
αυτή την κατεύθυνση, 
μετά την ενσυναίσθη-
ση του κινδύνου που, 
δυστυχώς, συνιστά η 
γειτονία με την αναθε-
ωρητική Τουρκία του 
Ερντογάν. 

Οι μεταρρυθμίσεις 
στην οικονομία θα έμε-
ναν μετέωρες, αν δεν 
συνοδεύονταν από το-
μές σε κρίσιμους τομείς 
που την επηρεάζουν, 
όπως η δικαιοσύνη, η 
εκπαίδευση και η δη-
μόσια διοίκηση. Οι πα-
θογένειες που έχουν 
συσσωρευθεί είναι πολ-
λές και ενίοτε δύσκολες 
στην επίλυσή τους. Η 
επιμονή, όμως, σε με-
ταρρυθμίσεις για την 
ταχύτερη απονομή της 
δικαιοσύνης προκειμέ-
νου να μην υπάρχουν 
φαινόμενα αρνησιδικί-
ας, όπως και η άρση 
γραφειοκρατικών εμπο-
δίων που λειτουργούν 
ως τροχοπέδη σε κάθε 
επιχειρηματική πρωτο-
βουλία, επιβραβεύονται 
από τους πολίτες. Τέ-
λος, αλλά ίσως σημα-
ντικότερες, είναι οι αλ-
λαγές που συντελούνται 

στην εκπαίδευση, η οποία χρόνια τώρα 
είναι αποκομμένη από τις ανάγκες της 
αγοράς, αναπαράγοντας στερεότυπα 
του παρελθόντος. 

Η διακυβέρνηση Μητσοτάκη έχει α-
ποδείξει ότι, δεν φοβάται να «σπάσει 
αυγά» και ότι μπορεί να πετύχει σε αυτό 
που έως πρόσφατα φαινόταν απίθανο. 
Η ίδια η κοινωνία, άλλωστε, όπως δεί-
χνουν οι δημοσκοπήσεις, αναμένει τις 
αναγκαίες αλλαγές.

*Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος είναι 
πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής 
Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης 
και Δικαιοσύνης της Βουλής, βουλευ-
τής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, 
πρώην υπουργός.
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Η δημόσια βιβλιοθήκη 
Βέροιας παρουσιάζει 

την πολιτιστική 
εφαρμογή «Βερόη»

-Μια πρωτότυπη παρουσίαση του 
βεροιώτη καλλιτέχνη  Μάκη Βαρλάμη

Μια εντυπωσιακή και περιεκτική δικτυακή εφαρμογή, η οποία παρουσιάζει με πρω-
τότυπο και πολύμορφο τρόπο το πολυδιάστατο έργο του διεθνούς φήμης, Έλληνα της 
διασποράς, αρχιτέκτονα και ζωγράφου Ευθυμίου (Μάκη) Βαρλάμη, δημιουργήθηκε από τη 
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας, σε συνεργασία με το Μουσείο Τέχνης της Αυστρίας 
(Artmuseum Waldviertel) και το Πειραματικό Εργαστήρι Βεργίνας, οργανισμούς που αντι-
προσωπεύουν το έργο του Βαρλάμη στην Ελλάδα και διεθνώς. Η εφαρμογή χρηματοδοτή-
θηκε από το ΥΠΠΟΑ στην πρόσκληση που αφορούσε δράσεις για τον ψηφιακό πολιτισμό.

Ευχάριστη στην περιήγηση, με πολλές λεπτομέρειες, η εφαρμογή βοηθάει τον επισκέπτη 
αλλά και τον ειδικό ερευνητή να μάθει και να εμβαθύνει στην προσωπικότητα και το έργο 
του μεγάλου αυτού διεθνούς φήμης καλλιτέχνη. Βίντεο, ηχογραφήσεις, ανέκδοτα έργα, αλλά 
και προσωπικές συνεντεύξεις από τον ίδιο τον Βαρλάμη, βοηθούν τους επισκέπτες να μά-
θουν όχι μόνο για τον καλλιτέχνη και το έργο του, αλλά και για τη σημασία και την αξία που 
έχει η τέχνη σήμερα στη ζωή μας.

Ιδιαίτερη σημασία έχει ο παιδαγωγικός χαρακτήρας αυτού του εγχειρήματος, αφού πέ-
ραν της ολοκληρωμένης  παιδαγωγικής εμπειρίας που προσφέρει η εφαρμογή, αποτελεί 
αφετηρία νέων δράσεων που σχεδιάζονται με τη συνεργασία των τριών φορέων, ώστε να 
αξιοποιηθεί το πλούσιο καταγεγραμμένο υλικό για μια σειρά ζωντανών παρουσιάσεων του 
πολύπλευρου έργου του καλλιτέχνη. Το πολυδιάστατο πολιτιστικό  περιεχόμενο της εφαρμο-
γής μπορεί να αποτελέσει τη βάση για γόνιμο διάλογο και εμβάθυνση με την ενεργό συμμε-
τοχή διδακτικού προσωπικού, μαθητών, αλλά και ενηλίκων.

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας δραστηριοποιείται  εδώ και πολλά χρόνια, 
μεταξύ άλλων,  στον ευρύτερο πολιτιστικό τομέα, σε θέματα συγκέντρωσης, τεκμηρίωσης 
και ανάδειξης υλικού προερχόμενου από διάφορους τομείς και τοπικούς φορείς της Ημα-
θίας, στοχεύοντας μέσα από εφαρμογές όπως η ΒΕΡΟΗ, να αναδείξει και να  προβάλει 
τις πολιτιστικές καταβολές της πόλης δίνοντας έμφαση σε ανθρώπους που υπηρέτησαν 
και προήγαγαν τον πολιτισμό. Το υλικό αυτό που εμπλουτίζεται συνεχώς περιλαμβάνεται 
στο πολιτιστικό αποθετήριο «ΜΕΔΟΥΣΑ» που δημιούργησε το 2008. Από το 2021 άρχισε 
και προχωρεί με ταχείς ρυθμούς η μετάβαση και μετάπτωση όλου του υλικού σε μία νέα 
ψηφιακή πλατφόρμα και ολοκληρώνεται η σύνδεσή της με τον ηλεκτρονικό κατάλογο της 
Βιβλιοθήκης. 

Η εφαρμογή είναι διαθέσιμη στο web και η πρόσβαση γίνεται μέσα από το site της βιβλι-
οθήκης (www.libver.gr) η απευθείας μέσω της ιστοσελίδας https://warlamis.libver.gr   Επί-
σης ο ερευνητής έχει τη δυνατότητα να περιηγηθεί σε όλο το έργο του καλλιτέχνη βλέποντας 
όλο το ψηφιακό υλικό στην ΜΕΔΟΥΣΑ

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη Βιβλιοθήκη: τηλ.2331024494 (Α-
σπασία Τασιοπούλου) και info@libver.gr

Στο 3ο Επιστημονικό 
Συνέδριο «Κλεισθένης» 
ο Δήμαρχος Νάουσας 

Ν. Καρανικόλας
Στο 3ο Επιστημονικό 

Συνέδριο της Πανελλήνιας 
Ένωσης Γενικών Γραμματέ-
ων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
«Κλεισθένης», που πραγ-
ματοποιείται (2 έως 4 Ιουλί-
ου), στην Κόρινθο, θα  συμ-
μετάσχει ο Δήμαρχος Νάου-
σας Νικόλας Καρανικόλας. 

Ο κ. Καρανικόλας θα εί-
ναι βασικός ομιλητής  στο 
11ο  Θεματικό Εργαστήριο 
του Συνεδρίου, το Σάββα-
το 3 Ιουλίου, με θέμα «Α-
νάπλαση Κοινόχρηστων 
Χώρων με Υπογειοποίηση 
Δικτύων και Θωράκιση του 
Αστικού Τοπίου της Πόλης 

της Νάουσας». Στη φετινή διοργάνωση του Επιστημονικού Συνεδρί-
ου για την Τοπική Αυτοδιοίκηση αναμένεται να συμμετάσχουν στε-
λέχη της Κυβέρνησης, αιρετοί, τεχνοκράτες και διοικητικά στελέχη 
των ΟΤΑ.  

 

 

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

Μια κυβέρνηση που “σπάει αυγά”
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-

τοικία200τμ,στηΦυτειά

μεπανοραμικήθέα,σε

οικόπεδο1.500τ.μ.Τιμή

ευκαιρίας.Τηλ.: 23310

93389κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-

ρισμα 2ου ορόφου,

άριστο, 85 τ.μ., χ. α-

σανσέρ, στηνΜητρό-

πολη, σε τιμή ευκαιρί-

ας 38.000 ευρώ.Τηλ.:

6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-

ρισμα κοντά στοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ.  Τηλ . :  6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

Π Ω Λ Ε Ι ΤΑ Ι  α -

γρός χέρσος 11.000

τ.μ. στονΆγιο Γεώρ-

γιο, θέση «ΣΥΚΙΕΣ».

Τηλ.: 6945 122583,

Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  στα

όρ ι α  Αγ γ ε λοχωρ ι -

ου-Αρχαγγέλου 2 χω-

ράφια κολλητά,25 και

11 στρέμματα, περι-

φραγμένα, παλμέττα

βερύκοκα 6 ετών σε

φούλ παραγωγή, άρι-

στης κατάστασης, 4

εξαιρετικές ποικιλίες,

με μπεκάκια. Παρα-

καλώ μόνο σοβαρές

προτάσεις .  Κ ινητό:

6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-

πωλείο επί της οδού

ΜητροπόλεωςστηΒέ-

ροια.Πληροφορίες τηλ.

6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52ενοι-

κιάζεται  γκαρσονιέρα,

1ος όροφος, σε πολύ

καλήκατάσταση.Πληρ.

τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι ,

Μητροπόλεως 35, χώ-

ρος90τ.μ.περίπου,με

3 χώρους και κουζινα,

W.C., για επαγγελματι-

κήχρήσηήγιαδιαμέρι-

σμα,3οςόρ.Τηλ.:6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα

για κουζίνα να εργα-

σθεί σε ταβέρνα για

Σάββατο και Κυριακή.

Τηλ.:6972012622κος

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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Χρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  σερ-

βιτόροι για να εργα-

σθούν σε ταβέρνα για

Σάββατο και Κυριακή.

Τηλ.:6972012622κος

Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος

για να εργασθει Σαββατο-

κύριακοστην ταβέρνα του

«Χαρατσή» στη Βεργίνα.

Πληρ.τηλ.:6906404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  μαραγκός

να εργασθεί σε βιοτεχνία,

πλήρες ωράριο,  μόνο

πρωϊνά, ασφάλιση.Θα ε-

κτιμηθεί προϋπηρεσία.

Τηλ.:6951226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  δ ιανομέ-

ας με δικό του μηχανάκι.

Γιαπληροφορίες στο τηλ.

6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για

το σέρβις, άνω των 20 ε-

τών, για την κουζινα βοη-

θητικόπροσωπικό και για

τηλάντζα,απόταβέρναστη

Βέροια.Τηλ.:2331070846,

ώρες επικοινωνίαςαπό τις

12μ.καιμετά.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106386ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένηΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφά-
νειας43τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένητο1978καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια,μεΚλιματισμό,Σκαλιάεισόδου,
Τιμή:230€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Διαθέσιμοαπο
1/07/2021.

Κωδ: 106232 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Κωδ:
106972ΚΕΝΤΡΟ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρα
συνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.,στον2οόροφομε
1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,καινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ανακαινισμένο
μερικώς,σεπολύκαλήγειτονιά,ηθέρμανσητου
μεκλιματιστικόκαιέναθερμοπομπό,μεμηναίο
μίσθωμα220€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23277ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,επιπλωμένη
κομπλέγκαρσονιέρα55τ.μ.,καθ.κατασκευή
1996,1υ/δ,1οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκο-
πτηκαιείναισευπεράριστηκατάσταση,αλου-
μινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,πολυτελής
κατασκευήκαιάριστηδιαρρύθμιση,ενεργειακής
κατηγορίαςΓ,αυτόνομηθέρμανσημεωρομε-
τρητές,θωρακισμένηπόρταεισόδουκαιμεπολύ
μεγάληβεράντα,ενοίκιο260€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςε-
πιφάνειας60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό
1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιένανθερμοπομπό,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμένηπόρτα
εισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,φρεσκοβαμ-
μένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθωμα230€.
Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια,
διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τιμή:

320€.
Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλά-
πες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακό
θερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματι-
κήςευκαιρίας,350€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται
αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,Ενοικιάζεταιπλη-

σίοντηςΠλ.ΩρολογίουκαιεπίτηςΚεντρικήςμε
40τ.μ.,1οςορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάσταση
προσφέρεταισετιμήπροσφοράςστα130€.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλογια
κάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο140€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-ΚέντροσεπαράλληλοτηςΒε-

νιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας20τ.μ.
Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραίαβιτρίνα.
Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμεδικότου
WC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.Ενοίκιο
μόνο150€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23954ΚΕΝΤΡ0,Κατάστημαμε100
τ.μ.ισόγειοκαι55τ.μ.υπόγειοσυνολικά155τ.μ.,

κατασκευήκαινούργια,σεπολύκαλήτιμή,μόνο
400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσσης
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητακατάστη-
μασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισόγειο.Αποτε-
λείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C-Ενοίκιο:250
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκαλή
κατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,ενιαί-
οςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύλογικό
,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
Βενιζέλου/Μ.Αλεξάνδρουτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106808ΣτοκέντροτηςΒέροιαςπλησί-

ονΜητρόπολης,έναεξολοκλήρουανακαινισμέ-
νοδιαμέρισμα-ρετιρέ65τ.μ.με2υπνοδωμάτια
-σαλοκουζίνακαιμπάνιο,στον6οόροφο,κατα-
σκευής1970τοοποίοδιαθέτειγερμανικάσυνθε-
τικάκουφώματαμάρκαςKoemmerlingμετριπλή
υάλωση,ηλεκτρικάρολάαλουμινίουκαισήτες,
ενεργειακότζάκι,DAIKININVERTER12000BTU
κλιματιστικόστησαλονοκουζίνα,ατομικήθέρ-
μανσημεαντλίαθερμότητας,προεγκατάσταση
ηλιακούθερμοσίφωνα,πλήρηεγκατάστασησυ-
στήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακοσμητικές
κατασκευές.Επίσης,διαθέτεικέλυφος-θερμο-
πρόσοψηκαθώςκαιθερμομόνωσηοροφής.Έ-
χειγίνειεκβάθρωναλλαγήτωνηλεκτρολογικών
καιτωνυδραυλικώνεγκαταστάσεων.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24τ.μ.περίπουι-
σόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας
,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομικήθέρμαν-
σημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστόγκαράζστο
Ισόγειο38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρική
θέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο:95.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι84τ.μ.
καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σεκαλήκα-
τάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσόμπαpellet
ηοποίαμπορείναπαραμείνεικαιμεκλιματισμό,
είναισεπρονομιακήτοποθεσία,ιδανικόγιαιδιο-
κατοίκηση,σετιμήπροσφοράςμόνο65.000€.
ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

ΠωλείταικατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα,
κατασκευήςτου1999.ΤοΙσόγειοαποτελείταια-
πόένα1υ/δ,υπερπολυτελέςσαλόνιμαζίμετρα-
πεζαρία,μετζάκι,κουζίναανεξάρτητηκαιμπάνιο.
Ο1οςόροφοςέχειπρόσβασημεεσωτερική
σκάλακαιαποτελείταιαπό4υ/δ,καθιστικόκαι
έναυπερπολυτελέςμπάνιο,ηθέρμανσηείναιμε

δύοεπιλογές,έχειατομικήπετρελαίουκαιυπάρ-
χεικαιξυλολέβητας.Ευρίσκεταισεπεριφραγμένο
οικόπεδο480τ.μ.μεπολύωραίοκήπο,διαθέτει
επίσηςμιαανοιχτήθέσηστάθμευσηςαυτοκι-
νήτουκαιαποθήκηστηναυλήπερίπου15τ.μ.,
ζητούμενοτίμημα200.000€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριώνε-
πιπέδων352τ.μ.,κατασκευή1981,αποτελείται
απόυπόγειο,ισόγειοκαι1οόροφο,πολύκαλά
διατηρημένη,σεπολύσπάνιοφυσικόπεριβάλ-
λον,ποιοτικήκατασκευήτόσοοιεσωτερικοίτης
χώροιόσοκαιέξωείναισεάριστηκατάσταση
φροντισμένοιαπόνοικοκύρηδες,οιχώροιτης
μέσαπολύλειτουργικοί,μεπολλέςντουλάπες
,μεδύοπάρκινγκστεγασμέναέξω,πωλείται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο325.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξημόνοσε
πραγματικόενδιαφέρον.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδομήα-
ποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.καιαναδομή
355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)έναδιαμ/μα
ισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μαισόγειο124τ.μ.
γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.καιδ)τέταρτοδι-
αμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμήευκαιρίαςόλαμαζί
μόνο110.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-

λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελούμενοι
από3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.Το
συνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή1976,
είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκατάσταση
,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:52.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστημα

συνολικήςεπιφάνειας28τ.μ.Ισόγειοκαι28τ.μ.
Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικα-
τασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σετιμήπρο-

σφοράς20.000€.
Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,

πωλείταιμεγάληςπροβολήςισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα,
μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεσηστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,ΠωλείταιΧωράφι

220τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία,ευκαιρία
γιαμεγάληυπεραξία,σχεδόνχαρίζεται,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνοαπό10.000€τώραμό-
νο5.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-
κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας2183
τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμήπολύ
καλήμόνο,50.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζίμε
κλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίαςόλα
μαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο

για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή

για εργασία σε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη,τριετήςτουλά-

χιστον προϋπηρεσία. Τηλέφω-

νο:2331021106.Αποστολήβιο-

γραφικώνστοygronat@hotmail.

com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώ-

ρες ή και για 24ωρηβάση, κα-

θαριότητασπιτιών,γραφείωνκαι

σκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΙΛΟΛΟ-

ΓΟΣ, απόφοιτος κλασικού

τμήματιος, με πολύχρονη δι-

δακτική πείρα, παραδίδει ιδι-

αίτερα μαθήματα σε μαθητές

Δημοτικού-Γυμνασίου-Λυκείου.

Ειδικέςτιμέςσεαδέλφιακαισε

γκρουπ 2-3 ατόμων. Θερινά

μαθήματακάλυψηςκενώνπου

δημιουργήθηκαν λόγω παν-

δημίας. Τμές προσιτές. Τηλ.

επικοινωνίας: 6973 387996 &

2331304510.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμω-

νιάτικο-καλοκαιρινό),καλαθού-

να με βάση, τραπεζάκι φαγη-

τού, κάθισμα αυτοκινήτου και

2 ποδήλατα παιδικά σε πολύ

κατάσταση,400 ευρώόλαμα-

ζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ                                 
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΖΙΩΓΟΠΟΥΛΟΥεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C240e

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€

ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ(Κωδ.Αγγ.ΥΠΒΛ_2)
Η εταιρίαAlexander

S.A, που εδρεύει στη
Βέροια, ανακοινώνει το
άνοιγμανέαςθέσηςεργα-
σίαςΒΟΗΘΟΥΛΟΓΙΣΤΗ,
στο τμήμα του λογιστηρί-
ουτης.

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΚάτοχοςπτυχίουΑΕΙ

ήΤΕΙΟικονομικώνΣπου-
δών

•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέσηλογιστηρίου
•ΓνώσηΗ/ΥκαιπρογραμμάτωνERP
•ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας
ΠαροχέςΕταιρίας
•Άριστες συνθήκες εργασίας σε ένα σύγχρονο και ευχάριστο

περιβάλλον
•Μόνιμηαπασχόληση
•Προοπτικέςεξέλιξης
Οιυποψήφιοιθαπρέπει ναπαραδώσουνμέχρι τις  15 Ιουλίου

2021βιογραφικόώστε ναπεράσουναπόπροσωπικήσυνέντευξη
καιναγίνειάμεσαηπρόσληψήτους.Κατάθεσηβιογραφικώνστην
έδρατηςεταιρίας,είτεσεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr,
καιστις2περιπτώσειςεπιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠΒΛ_2.
Πληροφορίες
ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικού2331023774



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:  6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com

Από την επιχείρηση «ΦΡΑΝΤΖΗΣΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑ-
ΣΤΕΙΑ»ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ.

Απαραίτηταπροσόνταόρεξη,κέφιγιαδουλειάκαιδημιουργία.
Πλήρεςωράριο,Ασφάλιση.Μισθός ικανοποιητικός.Μόνιμη

θέση εργασίας.Η εμπειρία θα ληφθεί υπ όψιν.Πληροφορίες
και βιογραφικά στοmail bakeryfrantzis@gmail.com ή αυτο-
προσώπωςστο κεντρικό κατάστημαΜΙΑΟΥΛΗ17στηΒέροια
(8.00-11.00π.μ.)



Από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος – Καθαριότητας και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας, ανα-
κοινώνεται ότι με βάση τα νεότερα στοιχεία για τις πολύ υψηλές θερμοκρασίες που θα επικρατήσουν στην 
περιοχή έως και τις 3/07/2021, η μέγιστη θερμοκρασία θα φτάσει έως τους 41ο C. Για το λόγο αυτό και με 
βάση σχετική ενημέρωση από τις αρμόδιες Υπηρεσίες, θα λειτουργήσει ως κλιματιζόμενος χώρος φιλοξενίας 
πολιτών: 

• ο χώρος του κυλικείου του Φιλίππειου Δημοτικού Γυμναστηρίου (16ης Οκτωβρίου 5Α, Βέροια, τηλέφωνο: 
2331026230), την Τρίτη 29 Ιουνίου 2021 και την Παρασκευή 2 Ιουλίου 2021 από ώρα : 11 πμ έως 9 μ.μ. το 
Σάββατο 3 Ιουλίου 2021 από ώρα: 11 π.μ. έως τις 4 μ.μ. Η Διεύθυνση Περιβάλλοντος – Καθαριότητας και 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της, υπενθυμίζει στο κοινό της πε-
ριοχής τους τρόπους αντιμετώπισης των κινδύνων από υψηλές θερμοκρασίες και καύσωνα.

 Χρήσιμες οδηγίες κατά τη διάρκεια του καύσωνα:
-Αποφύγετε την ηλιοθεραπεία και παραμείνετε σε σκιερά και δροσερά μέρη μακριά από χώρους όπου 

επικρατεί συνωστισμός.
 • Αποφύγετε τη βαριά σωματική εργασία ιδιαίτερα σε χώρους με υψηλή θερμοκρασία, άπνοια και μεγάλη 

υγρασία. 
• Αποφύγετε το βάδισμα για πολύ ώρα ή το τρέξιμο κάτω από τον ήλιο.

 • Προτιμήστε τα ελαφρά, άνετα και ανοι-
χτόχρωμα ρούχα από φυσικό υλικό για να 
διευκολύνεται ο αερισμός του σώματος και 
η εξάτμιση του ιδρώτα. Επιλέξτε ένα καπέλο 
που εξασφαλίζει καλό αερισμό του κεφαλιού. 
Φορέστε μαύρα ή σκουρόχρωμα γυαλιά με 
ειδική επίστρωση που προστατεύουν από 
την αντανάκλαση του ήλιου.

 • Φροντίστε η διατροφή σας να αποτελεί-
ται από ελαφρά και μικρά γεύματα, με έμφα-
ση στα φρούτα και τα λαχανικά. Περιορίστε 
τα λιπαρά.

 • Πίνετε άφθονα υγρά (νερό και χυμούς 
φρούτων). Αν ιδρώνετε πολύ, προσθέστε 
αλάτι στο φαγητό σας. Αποφύγετε τα οινο-
πνευματώδη ποτά. 

• Κάντε χλιαρά ντους κατά τη διάρκεια της 
ημέρας κι αν χρειαστεί τοποθετείστε υγρά κα-
λύμματα στο κεφάλι και στο λαιμό. 

• Μεριμνήστε για τα μέλη της οικογένειάς 
σας που πάσχουν από χρόνια νοσήματα 
(αναπνευστικά, καρδιαγγειακά, κλπ.). Συμ-
βουλευτείτε το θεράποντα ιατρό τους για την 
εφαρμογή ειδικών οδηγιών και για όσους 
λαμβάνουν φάρμακα, αν πρέπει να τα συ-
νεχίσουν και σε ποια δοσολογία, καθώς ορι-
σμένα φάρμακα αυξάνουν τη θερμοκρασία 
του σώματος. 

• Αποφύγετε τα πολύωρα ταξίδια με τα 
μέσα συγκοινωνίας όταν η ζέστη είναι σε πο-
λύ υψηλά επίπεδα. Aν έχετε νεογνά βρέφη • 
Ντύστε τα όσο γίνεται πιο ελαφρά. Φροντίστε 

ώστε τα χέρια και τα πόδια τους να είναι ελεύθε-
ρα και να μην τυλίγονται σε πάνες.

 • Φροντίστε να μην μένουν στον ήλιο μετά 
το μπάνιο στη θάλασσα και να φορούν πάντα 
καπέλο. 

• Εκτός από γάλα συνιστάται η χορήγηση και 
άλλων υγρών όπως χαμομήλι, νερό κλπ. 

• Ειδικά για τα βρέφη και τα μεγαλύτερα 
παιδιά, φροντίστε να τρώνε περισσότερα χορ-
ταρικά και φρούτα και λιγότερα λίπη. Aν έχετε 
ηλικιωμένους

 • Μετακινείστε τους σε δροσερότερους χώ-
ρους ή περιοχές (παραθαλάσσια ή σε βουνό), 
διότι το πολύ ζεστό και υγρό περιβάλλον απο-
βαίνει επικίνδυνο. Εναλλακτικά φροντίστε να 
παραμένουν στα κατώτερα διαμερίσματα πολυ-
ώροφων σπιτιών. 

• Ανοίξτε το σπίτι τη νύχτα για να δροσίζει και κρατάτε το ερμητικά κλειστό τις ζεστές ώρες της ημέρας. 
• Μην εγκαταλείπετε τα ηλικιωμένα μέλη της οικογένειας μόνα τους σε περιπτώσεις θερινών διακοπών ή 

πολυήμερης απουσίας σας από το σπίτι. 
Διαφορετικά εξασφαλίστε ένα άτομο για την καθημερινή τους φροντίδα. Για μια ακόμα φορά εφιστούμε την 

ιδιαίτερη προσοχή των πολιτών στην πιστή εφαρμογή των κανόνων προστασίας από τον καύσωνα, που βρί-
σκονται αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας (www.civilprotection).
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P Τελικά τα 
καταφέραμε! Ξεφτι-
λίσαμε ακόμη και 
το εμβόλιο…

 
P Από δώρο 

ζωής, το κάναμε 
κουπόνι δώρου 
150 ευρώ!

 
P Αυτός δεν 

είναι Κούλης, είναι 
χαρτζιλικούλης!

 
P Καλά που 

δεν είπε ο πρόε-
δρος ότι θα βγαί-
νει πλέον και σε οικογενειακή συσκευασία.

 
P Τελικά μεγάλο φόβητρο η μετάλλαξη Δέλ-

τα. Αλλά τι να φοβηθούμε οι πληγέντες από τη 
μετάλλαξη Γάμος.

 
P Κάποια στοιχεία από το διεθνές περι-

βάλλον, είναι ενδεικτικά: στη Λισαβόνα μπή-
καν πάλι περιορισμοί στο ωράριο των μπαρ/
εστιατορίων και τα Σαββατοκύριακα περιορί-
ζεται η δυνατότητα εισόδου και εξόδου στην 
πόλη. Το 70% των κρουσμάτων εκεί είναι πια 
από τη Δέλτα (ινδική) μετάλλαξη. Το Σίδνεϊ 
μπήκε ξανά σε lockdown 2 εβδομάδων. Εμβο-
λιαστείτε γιατί χανόμαστε!

 
P Αναφορικά με τη στάση των αρνητών και 

τον αναιτιολόγητο σκεπτικισμό των φοβισμένων 
(σχήμα οξύμωρο να μην φοβάσαι τον ιό αλλά το 
εμβόλιο!), γνωστός γιατρός θυμίζει το 2007 τον 

εμβολιασμό HPV, κατά του καρκίνου του τραχή-
λου της μήτρας, χωρίς καλά ποσοστά στη χώρα 
μας, με αποτέλεσμα σήμερα να υπάρχουν πολλές 
περιπτώσεις με κονδυλώματα και δυσπλασίες 
τραχήλου. Με τα στοιχεία να δείχνουν υποχώ-
ρηση σε ποσοστό 99% των κονδυλωμάτων π.χ. 
στην Αυστραλία, όπου ο HPV εμβολιασμός ήταν 
καθολικός. Ωστόσο η Ελληνίδα μάνα ξέρει καλύ-
τερα.

 
P Κατά τα λοιπά. Αν γραφόταν φέτος το 

όμορφο τραγούδι, θα ήταν ‘χαλάζι κάθε που 
βραδιάζει’.

 
P Μετά την κλιματική αλλαγή καλούμαστε να 

δώσουμε αγώνα και εναντίον της εγκληματικής 
αλλαγής.

 
P Τελικά ο μόνος νόμος που εφαρμόζεται 

είναι ο νόμος της ζούγκλας.
 

P Παρότι το βιτριόλι στη Μονή Πετράκη ήταν 
φο.

 
P Υγρά μπαταρίας με ποτάσα. Πεταμένα 

λεφτά.
 
P Και: 
 Πάει ένας τύπος με πολλά προβλήματα να 

μονάσει σε μια μονή, να αποσυρθεί από τα εγκό-
σμια. Εκεί βρίσκει πολλούς ακόμα μοναχούς που 
όλοι τον βλέπαν και του κουνούσαν το κεφάλι 
χαμογελώντας.

«Γειά σας, καλημέρα σας», έλεγε αυτός, αλλά 
οι μοναχοί τού κουνούσαν το κεφάλι συγκαταβα-
τικά, χωρίς να μιλάνε. Με τα πολλά βρίσκει τον 
υπεύθυνο της μονής ο οποίος τον καλωσόρισε 
θερμά. Ο τύπος, λοιπόν, δεν κρατήθηκε και ρώ-
τησε τον ηγούμενο γιατί κανείς δεν του μιλάει. Ο 
ηγούμενος τότε απάντησε:

-Α, ναι. Λοιπόν τέκνον μου, στη μονή μας πι-
στεύουμε ότι η πραγματική γαλήνη έρχεται με την 
απόλυτη σιωπή. Να ξέρεις λοιπόν ότι εδώ πέρα 
αφού αποφάσισες να μονάσεις, σου επιτρέπονται 

μόνο 3 λέξεις κάθε 5 χρόνια. Είσαι έτοιμος να δε-
χθείς αυτήν τη δοκιμασία;

Τι να κάνει και ο τύπος; Δέχτηκε, κι έτσι ξεκίνη-
σε να μην μιλάει καθόλου.

Πέντε χρόνια αργότερα πλησιάζει τον ηγούμε-
νο και του λέει:

-Κρεβάτι.. Πολύ σκληρό...
-Ααααα... λέει ο ηγούμενος. Ο δρόμος για τη 

σωτηρία σου είναι δύσκολος και επίπονος. Αλλά 
συνέχισε τέκνον μου. Τα πας πολύ καλά...

Τι να κάνει και ο τύπος, συνέχισε...
Πέντε χρόνια αργότερα, πλησιάζει πάλι τον 

μοναχό και του λέει:
-Φαγητό... Πολύ χάλια...
Ξανά τα ίδια ο ηγούμενος:
-O δρόμος για τη σωτηρία σου είναι δύσκολος 

και επίπονος. Αλλά συνέχισε τέκνον μου. Τα πας 
πολύ καλά...

Πέντε χρόνια αργότερα ο τύπος ξαναπλησιάζει 
τον ηγούμενο και του λέει αγανακτισμένος:

-Εγώ φεύγω! Γειά!
Οπότε ο ηγούμενος απαντάει:
-Το περίμενα. Όλο παράπονα ήσουν!

Κ.Π.

Δήμος Βέροιας: Προσδιορισμός κλιματιζόμενων χώρων 
φιλοξενίας πολιτών λόγω καύσωνα, έως και τις 3 Ιουλίου
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